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Broj: 904/15 
Sarajevo: 29.10.2015. 
 
Izvrġni odbor NS FBiH na osnovu ļlana 32. Statuta Nogometnog saveza Federacije BiH, na 
27. sjednici odrģanoj 29.10.2015. godine donosi s l j e d e ĺ u 
 
 

O D L U K U 
1. Zbog bolesti Vjekoslava Ġimunoviĺa, imenovanog povjerenika za suĽenje 

Druge lige FBiH- grupa ĂJugñ za sezonu 2015/2016 i trenutne nemoguĺnost 
obavljanja duģnosti, privremeno se za povjerenika suĽenja te lige imenuje 
Gojko Bandiĺ. 

 
2. Za vrijeme obavljanja duģnosti povjerenika za suĽenje Druge lige FBiH- grupa 
ĂJugñ, Gojko Bandiĺ ne moģe vrġiti duģnost delegata na Drugoj ligi ĂJugñ.  

 
3. Za obavljanje duģnosti povjerenika za suĽenje u skladu sa vaģeĺim odlukama 
NS FBiH, imenovani je odgovoran Izvrġnom odboru NS FBiH a kontrolu rada 
vrġit ĺe Komisija za suce i Sekretarijat NS FBiH. 

 
4. Imenovanje je privremenog karaktera do ozdravljenja Vjekoslava Ġimunoviĺa. 

 
O b r a z l o ģ e n j e 

Odlukom Izvrġnog odbora NS FBiH Vjekoslav Ġimunoviĺ imenovan je za povjerenika 
suĽenja Druge lige FBIH- grupa ĂJugñ za takmiļarsku sezonu 2015/2016 ali je usljed bolesti 
sprijeļen u obavljanju sluģbene duģnosti o ļemu je blagovremeno obavijeġten NS FBiH. 
Obzirom da nije bio poznat stepen bolesti i dinamika oporavka shodnom vaģeĺim odlukama 
NS FBiH duģnost je povjerenika je preuzeo Ģeljko Drlje, ļlan Komisije za suce i suĽenje  NS 
FBiH a koji je istovremeno i zaduģen za praĺenje suĽenja u Drugoj ligi FBiH- grupa ĂJugñ. 
Zbog novonastale situzacije, ĢNS ZH je u NS FBiH dostavio sluģbeni akt br. 144/15 od 
15.10.2015. godine sa zahtjevom da se privremeno do oporavka Vjekoslava Ġimunoviĺa iz 
ĢNS ZH, na poziciju povjerenika za suĽenje imenuje Gojko Bandiĺ iz ĢNS ZH jer je odlukom 
IO NS FBiH odreĽeno da pozicija povjerenika za suĽenje Druge lige ĂJugñ za sezonu 
2015/2016 pripada ĢNS ZH. 
Razmatrajuĺi predmetni zahtjev na sjednici odrģanoj 29.10.2015. godine koji je Izvrġni odbor 
NS FBiH cijenio osnovanim, donesena je odluka da se zbog bolesti Vjekoslava Ġimunoviĺa, 
imenovanog povjerenika za suĽenje Druge lige FBiH- grupa ĂJugñ za sezonu 2015/2016 i 
trenutne nemoguĺnost obavljanja duģnosti, privremeno se za povjerenika suĽenja te lige 
imenuje Gojko Bandiĺ. Nadalje, zakljuļeno je da za vrijeme obavljanja duģnosti povjerenika 
za suĽenje Druge lige FBiH- grupa ĂJugñ, Gojko Bandiĺ ne moģe vrġiti duģnost delegata na 
Drugoj ligi ĂJugñ, s tim ġto je ovo imenovanje privremenog karaktera do ozdravljenja 
Vjekoslava Ġimunoviĺa koji bi tada mogao nastaviti obavljati duģnost povjerenika suĽenja. 
Imajuĺi u vidu navedeno, odluļeno je kao u dispozitivu. 
 
 
               PREDSJEDNIK 
                  Mato Joziĺ vr. 
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Broj: 965/15 
Sarajevo: 03.12.2015. 
 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajuĺi dugovanja klubova 
Prve lige NS FBiH , na sjednici u Sarajevu, odrģanoj 03.12.2015. godine na osnovu ļlana 93. 
i ļlana 111. Disciplinskog pravilnika NS FBiH, donosi  s lj e d e ĺ u 
 

 
O  D  L  U  K  U 

 
1. Klubovi Prve lige NS FBiH  duģni su sve finansijske obaveze-dugovanja prema 
Nogometnom savezu Federacije BiH, po osnovu  izreļenih disciplinskih mjera  u 
prvenstvu Prve lige NS FBiH,  izvrġiti najkasnije do 25.12.2015. godine. 

 
2. Klubovi koji ne dokaģu da su u roku iz taļke 1. ove odluke izvrġili sve finansijske 
obaveze, shodno ļlanu 111. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH automatski su 
suspendovani i ne mogu igrati zvaniļne prvenstvene i kup utakmice.  
 

3. Ukoliko su neki klubovi veĺ izvrġili  financijske obaveze, potrebno je da o tome 
pismeno obavijeste Sekretarijat Nogometnog saveza Federacije BiH, odmah po 
primitku ove odluke. 

 
O b r a z l o ģ e n j e 

Uvidom u knjigovodstvenu evidenciju NS FBIH o izvrġenju financijskih obaveza klubova, ova 
Komisija utvrdila je da klubovi Prve lige NS FBiH nisu redovno izvrġavali sve financijske 
obaveze, odnosno, nisu uplaĺivali dugovanja prema Nogometnom savezu Federacije BiH, po 
osnovu izreļenih disciplinskih mjera u Prvoj ligi NS FBiH. Shodno naprijed navedenom, a 
cijeneĺi da su klubovi imali dovoljno vremena za izvrġavanje financijskih obaveza, odluļeno 
je kao u izreci.  
 
 
Pravna pouka: Odluka je konaļna 
 

 

                   PREDSJEDNIK               
                           DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                                         Ivo Filipoviĺ vr. 
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Broj: 965/15 
Sarajevo: 03.12.2015. 
 

KLUBOVIMA PRVE LIGE FBiH 
 
 

PREDMET: Suspenzija igraļa nakon odigranog 15. kola Prve lige Federacije BiH 
 
 
I. Automatske suspenzije 
 

Na temelju ļlana 17. DP NS/FS BiH, zbog treĺe javne opomene u dosadaġnjem tijeku 
prvenstva, a nakon odigranog 15. kola Prve lige FBiH, u prvoj narednoj prvenstvenoj 
utakmici raļunajuĺi od 16.11.2015. godine pravo nastupa nemaju sljedeĺi igraļi: 
 
 

Treĺi ģuti karton-suspenzija 

br. Igraļ  klub 
1 Ļoliĺ Elvir NK ĂZVIJEZDAñ 
2 Puturaliĺ Husejn NK ĂBRATSTVOñ 
3 Dujkoviĺ Miloġ FK ĂRADNIĻKIñ 
4 Puljiĺ Martin NK ĂGOĠKñ 
5 Zeljkoviĺ Faris FK ĂGORAĢDEñ 
6 Breġkiĺ Ivan HNK ĂORAĠJEñ 

 
 
 
 
 

II. Suspenzije 
 
 

Suspendirani igraļi nakon 15. kola Prve lige FBiH: 
 
 

Crveni karton/suspenzija 
br. Igraļ  Klub crveni k./ kolo Odluka 

Disciplinske K. 
1 Prkiĺ Saġa FK ĂRUDARñ 15. kolo 1 utakmica 

2 Rezdeuġek Ivan NK ĂNOVI TRAVNIKñ 15. kolo 2 utakmica 

3 Dilberoviĺ Amil NK ĂMETALLEGHE BSIñ 15. kolo 1 utakmica 

4 Bratiĺ Miloġ HNK ĂĻAPLJINAñ 15. kolo 1 utakmica 

 
 

III. Napomena:  

 

Temeljem ļlana 19. stav 8. DP NS/FS BiH klubovi su obavezni voditi i odgovorni su za 
evidenciju izreļenih javnih opomena za svoje igraļe.  
Ukoliko se Vaġa evidencija ne slaģe sa naġom, potrebno je da kontaktirate Sekretarijat za 
takmiļenje NS FBiH radi konaļnog usklaĽivanja. Kontakt telefoni su 033/556-650 i 
fax:033/222-622. 
 

 

 
PREDSJEDNIK 

DISCIPLINSKE KOMISIJE 
Ivo Filipoviĺ vr. 

 
 



8 

 

PRVA LIGA FBIH 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 
TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK METALLEGHE BSI Jajce    15 8 5 2 20 14 6 29 

2 FK BUDUĹNOST Banoviĺi    15 8 2 5 22 11 11 26 

3 HNK ORAĠJE     15 7 5 3 18 10 8 26 

4 NK ZVIJEZDA Gradaļac    15 7 4 4 20 14 6 25 

5 HNK ĻAPLJINA     15 7 3 5 21 17 4 24 

6 NK BOSNA Visoko    15 7 1 7 18 12 6 22 

7 NK GOĠK Gabela   15 6 4 5 15 12 3 22 

8 NK BRATSTVO Graļanica    15 7 1 7 16 15 1 22 

9 FK GORAĢDE     15 7 1 7 14 15 -1 22 

10 FK RUDAR Kakanj    15 6 3 6 18 17 1 21 

11 FK RADNIĻKI Lukavac    15 5 4 6 17 23 -6 19 

12 NK JEDINSTVO Bihaĺ    15 5 2 8 12 16 -4 17 

13 NK PODGRMEĻ S. Most    15 5 2 8 11 30 -19 17 

14 HNK BRANITELJ Mostar    15 4 4 7 13 21 -8 16 

15 NK NOVI TRAVNIK     15 3 5 7 21 23 -2 14 

16 NK SLOGA Ljubuġki    15 2 6 7 11 17 -6 12 

 

LISTA STRIJELACA  
 
PRVA LIGA FBiH - NAKON 15. ODIGRANIH KOLA 

 

rb Prezime i ime Klub Broj golova 
 

1 Gavriĺ Boris NK NOVI TRAVNIK 10 

2 Hodģiĺ Adnan NK BOSNA 8 

3 Mujiĺ Senad HNK ORAĠJE 7 

4 Puturaliĺ Husejn NK BRATSTVO 7 

5 Suljiĺ Elvin FK RADNIĻKI 6 

6 Deliĺ Halid NK JEDINSTVO 5 

7 Dilberoviĺ Amil NK METALLEGHE BSI 5 

8 Jurina Marin HNK ĻAPLJINA 5 

9 Malļiĺ Ģeljko NK GOĠK 5 

10 Mikiĺ Borislav NK PODGRMEĻ 5 

11 Ramiĺ Mirsad NK SLOGA 5 
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DRUGA LIGA FBIH GRUPA ĂCENTARñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 
TABELA ï JESENJI DIO  
 

 Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 

1 FK RADNIK Hadģiĺi 14 9 4 1 33 14 19 31 

2 FK BOSNA SEMA Sarajevo 14 8 2 4 32 19 13 26 

3 NK TOĠK Teġanj 14 8 2 4 20 10 10 26 

4 NATRON Maglaj 14 8 1 5 26 14 12 25 

5 NK BORAC Jelah 14 8 0 6 24 18 6 24 

6 NK ĢEPĻE  14 8 0 6 22 18 4 24 

7 FK FAMOS Hrasnica 14 5 6 3 20 12 8 21 

8 NK ILIJAĠ 14 5 5 4 21 18 3 20 

9 FK MLADOST Ģupļa 14 5 5 4 20 21 -1 20 

10 NK AZOT Vitkoviĺi 14 5 3 6 16 19 -3 18 

11 NK USORA 14 5 3 6 25 30 -5 18 

12 NK POBJEDA Teġanjka 14 4 4 6 15 22 -7 16 

13 NK KRIVAJA Zavidoviĺi 14 2 3 9 16 35 -19 9 

14 FK RUDAR Zenica 14 2 2 10 10 28 -18 8 

15 FK RUDAR Breza 14 2 2 10 14 36 -22 8 

   

 
LISTA STRIJELACA  - DRUGA LIGA FBiH GRUPA ĂCENTARñ  
 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Mujiĺ Nihad FK BOSNA SEMA  14 
2 Kovaļ Fahrudin FK RADNIK  10 
3 Gagula Muamer FK RADNIK  11 
4 Fejziĺ Aziz NK NATRON  9 
5 Krġiĺ Aleksandar NK USORA 9 
6 Sarajkiĺ Senad FK FAMOS  9 
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DRUGA LIGA FBIH GRUPA ĂZAPADñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 
TABELA ï JESENJI DIO  
 

 Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 
 

1 NK ISKRA Bugojno 9 6 2 1 22 9 13 20 

2 FK KRAJINA Cazin 9 5 2 2 19 8 11 17 

3 NK BORAC Izaļiĺ 9 5 1 3 23 10 13 16 

4 FK VITEZ 9 5 1 3 20 8 12 16 

5 NK SLOGA Bosanska Otoka 9 4 2 3 8 14 -6 14 

6 NK KRAJIĠNIK  V. Kladuġa 9 4 1 4 17 10 7 13 

7 FK RADNIK Donji Vakuf 9 3 0 6 18 19 -1 9 

8 NK VITEZ Buģim 9 2 3 4 9 22 -13 9 

9 NK VLAĠIĹ 9 2 1 6 13 22 -9 7 

10 NK KLJUĻ 9 2 1 6 9 36 -27 7 

  

 

 LISTA STRIJELACA  - DRUGA LIGA FBiH GRUPA ĂZAPADñ  

 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Baliĺ Armin NK BORAC  11 
2 Imġiroviĺ Jasmin NK VLAĠIĹ 9 
3 Smajloviĺ Edin FK RADNIK  7 
4 Zec Amel NK ISKRA  7 
5 Zukan Admir FK VITEZ 7 
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DRUGA LIGA FBIH GRUPA ĂSJEVERñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

  Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 

1 NK SVATOVAC  Poljice 15 10 3 2 26 13 13 33 

2 FK SLOGA Simin Han 15 9 2 4 27 15 12 29 

3 NK MLADOST Maleġiĺi 15 9 1 5 30 11 19 28 

4 NK SLAVEN Ģivinice 15 7 6 2 30 12 18 27 

5 OFK GRADINA Srebrenik 15 7 6 2 25 15 10 27 

6 NK MRAMOR  15 8 2 5 31 18 13 26 

7 FK SLOGA Tojġiĺi 15 8 2 5 25 15 10 26 

8 FK BOSNA Mionica 15 7 3 5 23 17 6 24 

9 NK POSAVINA 108 Odģak 15 7 1 7 27 28 -1 22 

10 FK PRILUK 15 6 3 6 28 21 7 21 

11 FK BOSNA Kalesija 15 7 0 8 24 25 -1 21 

12 NK PROKOSOVIĹI 15 6 1 8 19 18 1 19 

13 FK DIZDARUĠA Brļko 15 6 1 8 22 26 -4 19 

14 NK INGRAM Duboki Potok 15 3 1 11 12 32 -20 10 

15 NK DINAMO Donja Mahala 15 2 3 10 12 34 -22 9 

16 FK RADNIK Lipnica 15 0 1 14 10 71 -61 1 
 
 
 
 
 
 
 

LISTA STRIJELACA  - DRUGA LIGA FBiH GRUPA ĂSJEVERñ  
 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Kasumoviĺ Almis NK MRAMOR 11 
2 Salihoviĺ Mirnes NK SLAVEN  10 
3 Meġiĺ Selmin FK SLOGA S.H. 9 
4 Turbiĺ Alen NK POSAVINA 108 9 
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DRUGA LIGA FBIH GRUPA ĂJUGñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

 Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 
 

1 HNK TOMISLAV Tomislavgrad 15 10 1 4 38 18 20 31 

2 HNK BROTNJO Ļitluk 15 9 3 3 31 18 13 30 

3 FK IGMAN Konjic 15 9 2 4 54 15 39 29 

4 FK TURBINA (-3) Jablanica 15 9 3 3 33 23 10 27 

5 NK TROGLAV 1918 Livno 15 7 2 6 27 21 6 23 

6 HNK GRUDE 15 7 2 6 26 25 1 23 

7 HNK  SLOGA G.Vakuf/Uskoplje 15 6 5 4 24 23 1 23 

8 NK KAMEĠNICA 15 5 5 5 24 28 -4 20 

9 HNK RAMA Prozor/Rama 15 6 2 7 28 33 -5 20 

10 HNK NEUM 15 6 1 8 22 32 -10 19 

11 HĠK POSUĠJE 15 6 0 9 31 26 5 18 

12 FK KLIS Buturoviĺ Polje 15 5 3 7 23 24 -1 18 

13 FK BLAGAJ 15 5 1 9 27 24 3 16 

14 NK ĠUJICA  15 3 5 7 14 37 -23 14 

15 HNK KUPRES 15 4 2 9 18 56 -38 14 

16 HNK STOLAC 15 4 1 10 14 31 -17 13 

 
 
 
LISTA STRIJELACA  - DRUGA LIGA FBiH GRUPA ĂJUGñ  
 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Ļeko Pavo NK KAMEĠNICA 17 
2 Zukiĺ Seid FK TURBINA   17 
3 Bajriĺ Amel FK IGMAN  15 
4 Paviĺ Mario HNK TOMISLAV  15 
5 Mikuliĺ Mario HNK GRUDE 13 
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OMLADINSKA LIGA BIH "CENTAR"  KADETI  
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK ISKRA Bugojno     15 12 2 1 41 9 32 38 

2 NK ĢEPĻE     15 10 2 3 31 18 13 32 

3 NK TOĠK Teġanj     15 10 2 3 30 17 13 32 

4 NK BORAC Jelah    15 9 2 4 29 15 14 29 

5 FK RADNIK Hadģiĺi     15 9 2 4 33 21 12 29 

6 NK BOSNA Visoko    15 8 3 4 26 14 12 27 

7 FK RUDAR  Kakanj   15 8 3 4 21 12 9 27 

8 FK SUTJESKA Foļa     15 8 2 5 40 14 26 26 

9 NK KISELJAK    15 7 3 5 31 28 3 24 

10 FK RUDAR Zenica     15 6 3 6 28 24 4 21 

11 FK BOSNA SEMA Sarajevo    15 4 2 9 10 24 -14 14 

12 NK NOVI TRAVNIK     15 3 3 9 14 29 -15 12 

13 FK GORAĢDE     15 3 2 10 14 34 -20 11 

14 FK FAMOS Hrasnica     15 1 4 10 4 34 -30 7 

15 NK METALLEGHE BSI Jajce     15 1 3 11 10 35 -25 6 

16 FK DRINA HE Viġegrad     15 1 2 12 10 44 -34 5 

            

OMLADINSKA LIGA BIH "CENTAR"  JUNIORI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
     

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK ISKRA Bugojno    15 10 2 3 26 13 13 32 

2 FK BOSNA SEMA Sarajevo     15 9 4 2 37 19 18 31 

3 FK RUDAR Kakanj    15 9 2 4 36 13 23 29 

4 NK ĢEPĻE     15 9 2 4 26 20 6 29 

5 FK GORAĢDE     15 9 2 4 32 28 4 29 

6 NK KISELJAK    15 7 4 4 28 16 12 25 

7 FK RADNIK Hadģiĺi     15 7 3 5 33 24 9 24 

8 NK BORAC Jelah    15 7 3 5 30 25 5 24 

9 FK RUDAR Zenica     15 6 4 5 30 28 2 22 

10 NK BOSNA Visoko    15 6 1 8 28 26 2 19 

11 NK METALLEGHE BSI Jajce     15 4 4 7 33 33 0 16 

12 NK TOĠK Teġanj    15 3 7 5 16 21 -5 16 

13 FK FAMOS Hrasnica     15 4 2 9 25 39 -14 14 

14 FK DRINA HE Viġegrad     15 3 2 10 11 37 -26 11 

15 NK NOVI TRAVNIK     15 1 5 9 10 26 -16 8 

16 FK SUTJESKA Foļa     15 2 1 12 26 59 -33 7 

 



14 

 

OMLADINSKA LIGA BIH "JUG"  KADETI  
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK SLOGA  Ljubuġki   14 11 2 1 30 9 21 35 

2 FK LEOTAR Trebinje    14 10 2 2 40 13 27 32 

3 HNK STOLAC     14 10 1 3 48 12 36 31 

4 NK TROGLAV 1918 Livno     14 10 1 3 44 12 32 31 

5 HNK RAMA  Prozor 14 9 2 3 26 15 11 29 

6 HNK TOMISLAV  Tomislavgrad   14 8 3 3 35 17 18 27 

7 HNK SLOGA G.Vakuf/Uskoplje      14 6 2 6 37 28 9 20 

8 HNK BROTNJO  Ļitluk   14 5 2 7 19 40 -21 17 

9 HĠK POSUĠJE     14 5 1 8 16 23 -7 16 

10 HNK GRUDE     14 4 4 6 20 31 -11 16 

11 HNK BRANITELJ Mostar     14 4 2 8 14 33 -19 14 

12 FK BLAGAJ     14 3 3 8 11 30 -19 12 

13 NK GOĠK Gabela    14 3 1 10 16 30 -14 10 

14 HNK ĻAPLJINA     14 3 1 10 19 38 -19 10 

15 FK TURBINA Jablanica    14 0 1 13 6 50 -44 1 

 

OMLADINSKA LIGA BIH "JUG"  JUNIORI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK GOĠK Gabela    14 10 2 2 39 21 18 32 

2 FK LEOTAR  Trebinje   14 10 1 3 36 13 23 31 

3 HNK GRUDE     14 8 1 5 30 22 8 25 

4 FK TURBINA Jablanica    14 7 3 4 29 16 13 24 

5 HNK ĻAPLJINA     14 7 1 6 29 25 4 22 

6 HNK SLOGA  G.Vakuf/Uskoplje      14 7 0 7 30 35 -5 21 

7 NK TROGLAV 1918 Livno   14 5 5 4 33 24 9 20 

8 NK SLOGA  Ljubuġki  14 6 2 6 24 23 1 20 

9 HNK TOMISLAV Tomislavgrad     14 5 4 5 27 16 11 19 

10 HNK BRANITELJ  Mostar   14 5 3 6 25 26 -1 18 

11 HĠK POSUĠJE     14 5 1 8 26 49 -23 16 

12 HNK RAMA Prozor    14 3 5 6 29 39 -10 14 

13 HNK BROTNJO  Ļitluk    14 4 1 9 36 62 -26 13 

14 HNK STOLAC      14 3 3 8 18 27 -9 12 

15 FK BLAGAJ     14 3 2 9 30 43 -13 11 
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OMLADINSKA LIGA BIH "SJEVER A"  JUNIORI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK ZVIJEZDA Gradaļac    15 13 1 1 57 9 48 40 

2 FK SLOGA Doboj     15 12 1 2 38 17 21 37 

3 FK BORAC Ġamac     15 8 1 6 40 36 4 25 

4 FK TEKSTILAC Derventa     14 8 1 5 28 26 2 25 

5 NK BRATSTVO  Graļanica   15 7 3 5 25 14 11 24 

6 FK PROLETER Tesliĺ     15 8 0 7 35 27 8 24 

7 HNK ORAĠJE     15 5 3 7 23 26 -3 18 

8 FK DIZDARUĠA Brļko     14 4 1 9 21 48 -27 13 

9 FK ILIĹKA 01 Brļko     15 1 2 12 9 36 -27 5 

10 FK LOKOMOTIVA Brļko                15 1 1 13 7 44 -37 4 

 
 
 
 
OMLADINSKA LIGA BIH "SJEVER A"  KADETI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 NK ZVIJEZDA  Gradaļac 15 10 4 1 27 7 20 34 

2 NK BRATSTVO Graļanica    15 9 3 3 33 9 24 30 

3 FK PROLETER Tesliĺ     15 8 4 3 39 19 20 28 

4 FK SLOGA Doboj     15 8 3 4 27 9 18 27 

5 HNK ORAĠJE     15 8 1 6 35 18 17 25 

6 FK DIZDARUĠA Brļko     15 5 5 5 22 20 2 20 

7 FK TEKSTILAC  Derventa   15 6 1 8 19 32 -13 19 

8 FK ILIĹKA 01 Brļko     15 5 2 8 25 41 -16 17 

9 FK LOKOMOTIVA Brļko                 15 2 2 11 8 42 -34 8 

10 FK BORAC Ġamac     15 1 1 13 10 48 -38 4 
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OMLADINSKA LIGA BIH "SJEVER B" JUNIORI  
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 FK BUDUĹNOST Banoviĺi     15 11 2 2 42 9 33 35 

2 NK SLAVEN  Ģivinice   14 10 1 3 19 10 9 31 

3 FK SLOGA Tolisa     15 9 3 3 43 17 26 30 

4 OFK GRADINA  Srebrenik   15 9 2 4 25 18 7 29 

5 FK ZVIJEZDA 09 Bijeljina      14 8 3 3 35 24 11 27 

6 FK RADNIĻKI Lukavac    15 5 2 8 18 30 -12 17 

7 FK RUDAR Ugljevik     15 3 3 9 23 34 -11 12 

8 FK MLADOST Velika Obarska        15 3 3 9 19 36 -17 12 

9 FK SLOGA Simin Han     15 3 2 10 26 38 -12 11 

10 FK VLASENICA     15 2 1 12 16 50 -34 7 

 
 
 
 
OMLADINSKA LIGA BIH "SJEVER B" KADETI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 OFK GRADINA Srebrenik                15 13 1 1 41 6 35 40 

2 FK RADNIĻKI Lukavac    15 13 1 1 41 7 34 40 

3 FK ZVIJEZDA 09 Bijeljina     14 9 0 5 24 15 9 27 

4 NK SLAVEN Ģivnice    14 6 3 5 12 13 -1 21 

5 FK Rudar Ugljevik     15 5 5 5 21 15 6 20 

6 FK MLADOST Velika Obarska     15 6 2 7 13 22 -9 20 

7 FK SLOGA Simin Han     15 5 3 7 15 17 -2 18 

8 FK VLASENICA     15 3 3 9 15 40 -25 12 

9 FK SLOGA Tolisa     15 3 2 10 13 30 -17 11 

10 FK BUDUĹNOST Banoviĺi     15 1 0 14 6 36 -30 3 
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OMLADINSKA LIGA BIH "ZAPAD" JUNIORI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 FK ĢUPA Milosavci                              15 12 2 1 37 2 35 38 

2 FK KOZARA Gradiġka     15 11 3 1 37 5 32 36 

3 NK JEDINSTVO  Bihaĺ   15 11 2 2 48 13 35 35 

4 FK KRAJINA Cazin     15 10 1 4 44 18 26 31 

5 FK KRUPA Krupa na Vrbasu     15 8 4 3 26 13 13 28 

6 FK LJUBIĹ     15 8 3 4 23 19 4 27 

7 NK SLOGA Bosanska Otoka     15 5 3 7 23 32 -9 18 

8 NK KRAJIĠNIK  Velika Kladuġa   14 5 3 6 15 29 -14 18 

9 NK PODGRMEĻ  Sanski Most   15 5 1 9 18 36 -18 16 

10 NK VITEZ Buģim     14 4 2 8 16 29 -13 14 

11 NK KLJUĻ     14 3 2 9 16 29 -13 11 

12 FK SLOBODA Mrkonjiĺ Grad     13 3 0 10 16 37 -21 9 

13 FK OMARSKA     15 2 1 12 14 44 -30 7 

14 FK SLOBODA Novi Grad    14 1 1 12 7 34 -27 4 

 
 
 
OMLADINSKA LIGA BIH "ZAPAD" KADETI 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 

TABELA ï JESENJI DIO  
 

Poz. Klub OU P N P POS PRI GR Bod 
 

1 FK ĢUPA MIlosavci     15 14 1 0 50 3 47 43 

2 FK KOZARA Gradiġka     15 11 1 3 31 8 23 34 

3 FK KRUPA Krupa na Vrbasu             15 10 1 4 22 11 11 31 

4 FK KRAJINA Cazin     15 10 0 5 25 18 7 30 

5 NK JEDINSTVO Bihaĺ    15 9 0 6 24 15 9 27 

6 NK KLJUĻ      15 8 1 6 25 25 0 25 

7 FK SLOGA Bosanska Otoka    15 7 1 7 19 22 -3 22 

8 FK LJUBIĹ     15 6 1 8 25 27 -2 19 

9 FK SLOBODA Mrkonjiĺ Grad     14 6 1 7 24 26 -2 19 

10 NK KRAJIĠNIK Velika Kladuġa     15 5 0 10 21 36 -15 15 

11 NK PODGRMEĻ  Sanski Most   15 4 2 9 21 34 -13 14 

12 FK OMARSKA     15 4 1 10 14 32 -18 13 

13 FK SLOBODA Novi Grad     15 4 0 11 24 36 -12 12 

14 NK VITEZ Buģim    14 0 2 12 10 42 -32 2 
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PRVA ĢENSKA LIGA FBiH GRUPA ĂSJEVERñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 
TABELA ï JESENJI DIO  
 

 Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 
 

1 ĢNK FORTUNA Ģivinice 6 5 1 0 24 2 22 16 

2 ĢNK ĻELIK Zenica 6 5 1 0 23 1 22 16 

3 ĢNK SALT CITY Tuzla 6 4 0 2 18 8 10 12 

4 ĢNK LIBERO Goraģde 6 2 1 3 12 10 2 7 

5 ĢNK OZREN Semizovac 6 1 1 4 2 24 -22 4 

6 NK BORAC Jelah 6 0 2 4 2 16 -14 2 

7 ĢNK ZVIJEZDA Gradaļac 6 0 2 4 3 23 -20 2 

   

 
LISTA STRIJELACA  - PRVA ĢENSKA LIGA FBiH ĂSJEVERñ  
 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Halaĺ Aida ĢNK FORTUNA 8 
2 Aljiĺ Merima ĢNK FORTUNA 7 
3 Memiĺ Melisa ĢNK SALT CITY 6 
4 Tuka Medina ĢNK ĻELIK 6 
5 Sekuliĺ Ana ĢNK LIBERO 5 

 
 
PRVA ĢENSKA LIGA FBiH GRUPA ĂJUGñ 
TAKMIĻARSKA 2015/2016 
 
TABELA ï JESENJI DIO  
 

 Klub Ut Pob Ner Por Pos Pri Gr B 
 

1 ĢNK ĢELJEZNIĻAR 2011 B.Krupa 7 5 2 0 34 7 27 17 
2 ĢNK ISKRA Bugojno 7 5 2 0 30 4 26 17 
3 HĢNK ĻAPLJINA 7 4 1 2 33 17 16 13 
4 ĢNK ĠIROKI BRIJEG 7 4 1 2 20 12 8 13 
5 HĢNK TOMISLAV Tomislavgrad 7 3 1 3 20 25 -5 10 
6 ĢNK ROSA BRANDIS Travnik 7 2 1 4 6 18 -12 7 
7 ĢNK SLOGA B.Otoka 7 1 0 6 6 31 -25 3 
8 ĢNK SLOGA LJUBUĠKI 7 0 0 7 3 38 -35 0 

 
LISTA STRIJELACA  - PRVA ĢENSKA LIGA FBiH ĂJUGñ  
 

rb Ime i prezime Klub Golovi 

1 Baġiĺ Esmeralda ĢNK ISKRA 16 
2 Goretiĺ Samira ĢNK ĢELJEZNIĻAR 2011 15 
3 Gaļanica Minela HĢNK ĻAPLJINA 11 
4 Periĺ Marija HĢNK TOMISLAV 9 
5 Ġariĺ Almina ĢNK ĢELJEZNIĻAR 2011 8 
6 Ġuġak Ela HĢNK ĻAPLJINA 8 
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Broj: 683/15 
Sarajevo: 01.09.2015. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rjeġavajuĺi disciplinske prekrġaje 
iz svoje nadleģnosti, na sjednici odrģanoj 20.08.2015. godine u Sarajevu, na osnovu ļlana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
 

1. ILIĹ LUJO, sportski direktor NK ĂGoġkñ Gabela pod suspenzijom, zbog prekrġaja iz ļlana  
52. DP NS/FS BiH (fiziļki napad sportskog radnika na sluģbeno lice utakmice) poļinjenog na 
utakmici 1. kola Prve lige FBiH u sezoni 2015/2016: NK ĂGoġkñ- FK ĂRadniļkiñ, igrane dana 
09.08.2015. godine u Gabeli, kaģnjava se ISKLJUĻENJEM IZ NOGOMETNE 
ORGANIZACIJE. 
 

2. Imenovani se shodno ļlanu 52. DP NS/FS BiH kaģnjava i NOVĻANOM KAZNOM OD 
1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK ĂGoġkñ duģan uplatiti na raļun NS FBiH u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

3. Shodno ļlanu 31. DP NS/FS BiH imenovani se briġe iz ļlanstva nogometne/fudbalske 
organizacije i ne moģe obavljati  ni jednu funkciju u nogometnom sportu. 
 

h ō Ǌ ŀ Ȋ ƭ ƻ Ȍ Ŝ ƴ Ƨ Ŝ 
Utakmica 1. kola Prve lige FBiH iz sezone 2015/2016: NK ĂGoġkñ-FK ĂRadniļkiñ (2:3), igrana 
je 09.08.2015. godine u Gabeli. Prema izvjeġtajima i dopunskim izvjeġtajima sluģbenih 
osoba, u prostoriju za odrģavanje brifinga-organizacionog sastanka u kojoj su se nalazili 
delegat utakmice, suci i sluģbeni predstavnik domaĺe ekipe, dva sata prije zakazanog 
termina poļetka utakmice uġao je Iliĺ Lujo direktor NK ĂGoġkñ kojem je izreļena disciplinska 
sankcija zabrane vrġenja svih funkcija u nogometu u trajanju od jedne godine koja je na 
snazi, te shodno ļlanu 28. DP NS/FS BiH imenovani ne moģe obavljati ni jednu funkciju u 
bilo kojem organu kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, 
odnosno njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. Iliĺ Lujo koji se 
nalazio pod kaznom te ne moģe obavljati sluģbenu duģnost je vrijeĽao i klevetao NS FBiH i 
funkcionere NS FBiH, navodeĺi da su unutar saveza i u nadleģnim komisijama saveza 
lopovi, nakon ļega je napustio prostoriju. Neposredno nakon zavrġetka utakmice, u 
sluģbenim prostorijama stadiona NK ĂGOĠKñ gdje je klub domaĺin i organizator javnog skupa 
prema vaģeĺim propisima NS FBiH i NS/FS BiH morao osigurati bezbjednost svih aktera 
utakmice a posebno sluģbenih osoba utakmice, na ulazu u svlaļionice desio se incident. 
Tom prilikom je nakon dolaska sa tribine stadiona sportski direktor NK ĂGoġkñ Iliĺ Lujo, koji 
se nalazio pod kaznom zabrane vrġenja svih funkcija u nogometu u trajanju od jedne godine, 
izvrġio fiziļki napad na suca asistenta 2 Veliĺ Stipu, udarivġi ga zatvorenom pesnicom u 
predjelu vrata. Imenovani Iliĺ Lujo je prilikom odlaska sudaca sa stadiona prijetio sucu 
asistentu Veliĺ Stipi i vrijeĽao ga upuĺivanjem psovki a istovremeno prijeteĺi da on nije jedini 
sudac na spisku i da ĺe se joġ neki suci loġe provesti kao on, aludirajuĺi na izvrġenje fiziļkog 
napada i udaranje suca Veliĺa. Komisija je sluģbenim putem u skladu sa ļlanom 104. taļka 
3. DP NS/FS BiH od Iliĺ luje zataraģila dostavljanje izjaġnjenja na okolnosti iz prijave za 
poļinjenje disciplinskog prekrġaja iz ļlana 52. DP NS/FS BiH na utakmici 1. kola Prve lige 
NS FBiH: NK ĂGoġkñ ï FK ĂRadniļkiñ. Imenovani je dostavio izjaġnjenje 19.08.2015. godine u 
kojem je naveo da je navratio prije utakmice u sluģbene prostorije stadiona gdje se kasnije 
odrģavao brifing iz osobnih razloga traģeĺi direktora kluba Andriju Jurkoviĺa. Kada je u 
pitanju incident i izvrġenje fiziļkog napada, imenovani je izjavio da je nakon utakmice ljutit na 
odluke pomoĺnog suca Veliĺa istome prijetio da ĺe ga kad-tad naĺi ali da ga nije ni dotakao, 
niti je sa njime imao ikakav fiziļki kontakt, tvrdeĺi da je tvrdnja suca Veliĺa zlonamjerna i da 
sluģi samo u svhu opravdanja za kraĽu koju je njegovom klubu nanio svojom sudaļkom 
odlukom.    
Komisija je nakon uvida u cjelokupnu dokumentaciju: izvjeġtaje i dopunske izvjeġtaje 
sluģbenih lica kao i oļitovanje Iliĺ Luje, nepobitno utvrdila da se imenovani Iliĺ Lujo nalazio u 
sluģbenim prostorijama kluba prije poļetka utakmice kada je vrġio pritisak na sluģbena lica 
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utakmice koristeĺi uvrjedljivi jezik i vrijeĽajuĺi NS FBiH, funkcionere i djelatnike NS FBiH a 
sve to  za vrijeme trajanja suspenzije kada nije mogao obavljati ni jednu sluģbenu duģnost a 
niti kao lice pod kaznom nalaziti se u sluģbenim prostorijama stadiona, ġto je imenovani 
dijelom priznao negirajuĺi vrijeĽanje ali je Komisija u skladu sa ļlanom 105. DP NS/FS BiH 
prihvatila kao taļne ļinjenice navedene u sluģbenom zapisniku, izvjeġtaju i dopunskom 
izvjeġtaju delegata utakmice. Pored toga ġto je vrijeĽao i klevetao NS FBiH i djelatnike NS 
FBiH, nepobitno je utvrĽeno i dokazano da je imenovani uļestvovao u incidentu u sluģbenim 
prostorijama nakon utakmice kada je izvrġio fiziļki napad nad sucem asistentom Veliĺ 
Stipom, jer su te ļinjenice sadrģane u sluģbenim izvjeġtajima sluģbenih lica utakmice gdje se 
nedvosmisleno ukazuje na Iliĺ Luju kao poļinioca fiziļkog napada na suca asistenta Veliĺa 
Stipu kada ga je udario ġakom u vrat jer se ovaj za malo izmakao te nije dobio udarac 
direktno u glavu veĺ u vrat ġto se smatra u cijelosti dokazano. Nakon ġto su saļinjeni 
zapisnici, prilikom izlaska sa stadiona u Gabeli gotovo sat nakon izvrġenog fiziļkog napada, 
Iliĺ Lujo je ponovo prijetio i vrijeĽao suca Veliĺa Stipu a tom prilikom je prijetio da ĺe i neki 
drugi suci zavrġiti na isti naļin kao sudac Veliĺ, ġto je dokazano izvjeġtajima sluģbenih osoba 
utakmice. Na osnovu naprijed navedenog, Komisija je utvrdila da je imenovani izvrġenjem 
fiziļkog napada na suca asistenta, kao sluģbeno lice utakmice 1. kola Prve lige NS FBiH: NK 
ĂGoġkñ ï FK ĂRadniļkiñ poļinio disciplinski prekrġaj, ļime su se stekla sva bitna obiljeģja 
prekrġaja iz ļlana 52. stav 2. DP NS/FS BiH. Prilikom odmjeravanja kazne Komisija shodno 
ļlanu 32. DP NS/FS BiH nije pronaġla olakġavajuĺe okolnosti u konkretnom sluļaju koje bi 
mogla primijeniti prilikom odmjeravanja kazne. Istovremeno, Komisija je uzela u obzir sve 
oteģavajuĺe okolnosti u konkretnom sluļaju, cijeneĺi da je Iliĺ Lujo disciplinski sankcioniran 
04.06.2015. godine disciplinskom mjerom zabrane vrġenja svih funkcija u nogometu u 
trajanju od jedne godine koja je joġ na snazi, te da shodno ļlanu 28. DP NS/FS BiH 
imenovani ne moģe obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu kluba ili tijelima saveza, na 
utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve 
vrijeme trajanja kazne, te se imenovani nalazi pod suspenzijom, kao i da je imenovani i ranije 
kaģnjavan za iste ili sliļne prekrġaje. Kao oteģavajuĺu okolnost Komisija je uzela u obzir 
ļinjenicu da je disciplinski prekrġaj izvrġenja fiziļkog  napada poļinjen za vrijeme dok se 
poļinilac Iliĺ Lujo nalazio pod kaznom izreļenom od Disciplinske komisije NS FBiH. Nadalje, 
Komisija je kao oteģavajuĺu okolnost uzela u obzir i drģanje poļinioca nakon poļinjenog 
prekrġaja, jer je imenovani ponovo prilikom napuġtanja stadiona prijetio i vrijeĽao suca Veliĺ 
Stipu nad kojim je izvrġio fiziļki napad ali i da je Iliĺ Lujo prijetio izvrġenjem fiziļkog napada i 
nad nekim drugim sucima kako je osobno izjavljivao pred sluģbenim licima utakmice. 
Komisija je uzela u obzir i ļinjenicu da je Komisija za suce i suĽenje utvrdila da je suĽenje 
sudaļkog tima pa i suca asistenta 2 na pomenutoj utakmici bilo u skladu sa PNI te da 
Komisija nije utvrdila da je sudac asistent 2 uļinio pogreġku na ġtetu NK ñGoġkñ. 
Na osnovu svega prethodno navedenog, Komisija je utvrdila i osnovanost primjene 3. Taļke 
iz 52. ļlana DP NS/FS BiH, te smatra da je izreļena kazna adekvatna teģini uļinjenog 
prekrġaja.   
Imajuĺi u vidu sve navedeno, odluļeno je kao u izreci ove odluke. 
 
 

 

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana od dana prijema odluke, 
dozvoljena je ģalba Apelacionoj komisiji NS FBiH, uz uplatu takse na ģiro raļun Nogometnog 
saveza Federacije BiH u iznosu od 400 KM ako se ģali pojedinac a u iznosu od 800 KM ako 
se ģali klub. 
 
 

                  PREDSJEDNIK               
                           DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                                         Filipoviĺ Ivo vr. 
Dostaviti: 
- klubu/imenovanom 
- a/a  
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Broj: 728/15 
Sarajevo: 22.09.2015. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Ivo Filipoviĺ-
predsjednik, Emir Sijerļiĺ-dopredsjednik, Mirko Ġariĺ i Zvonko Lugonjiĺ-ļlanovi, rjeġavajuĺi 
pravnu stvar  provoĽenja disciplinskog postupka protiv sportskog djelatnika i funkcionera NK 
ĂGOĠKñ Gabela Pavloviĺ Perice, zbog poļinjenog disciplinskog prekrġaja na utakmici 1. Kola 
Prve lige NS FBiH igrane 09.08.2015. na sjednici odrģanoj 10.09.2015. godine u Sarajevu, 
na osnovu ļlana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U  
1. PAVLOVIĹ PERICA, sluģbena osoba NK ĂGoġkñ Gabela zbog prekrġaja iz ļlana 73. DP i 
ļlana 52. DP NS/FS BiH  (vrijeĽanje i klevetanje i izvrġenje fiziļkog napada u pokuġaju) na 
utakmici 1. kola Prve lige FBiH: NK ĂGoġkñ- FK ĂRadniļkiñ, kaģnjava se zabranom vrġenja 
svih funkcija u nogometu u TRAJANJU OD 6 (ĠEST) MJESECI, raļunajuĺi od 10.09.2015. 
godine. 
 
2. Imenovani shodno ļlanu 28. DP NS/FS BiH ne moģe obavljati nikakvu funkciju u bilo 
kojem organu kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno 
njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

 
O b r a z l o ģ e n j e 

Utakmica 1. kola Prve lige FBiH: NK ĂGoġkñ-FK ĂRadniļkiñ (2:3), igrana je 09.08.2015. 
godine u Gabeli. Prema izvjeġtaju i dopunskom izvjeġtaju delegata utakmice, u prostoriju 
predviĽenu za delegata utakmice, trideset minuta prije poļetka utakmice uġao je Perica 
Pavloviĺ, sportski djelatnik, funkcioner i sluģbena osoba NK ĂGoġkñ, koji na navedenoj 
utakmici nije obavljao nikakvu duģnost ispred domaĺeg kluba, te samim tim se nije nalazio ni 
u zapisniku navedene utakmice, te se obraļao tajniku NK ĂGoġkñ u prisustvu delegata 
utakmice, pri ļemu je vrijeĽao i klevetao NS FBiH nazivajuĺi djelatnike NS FBiH lopovima 
koji su ih oġtetili na utakmici posljednjeg kola Prve lige FBiH iz sezone 2014/2015, nakon 
ļega  je nazvao sluģbe i djelatnike NS FBiH Ădnom dnañ. Na rijeļi Perice Pavloviĺa tajnik NK 
ĂGoġkñ nije reagirao niti bilo ġta komentarisao nakon ļega je imenovani napustio prostoriju. 

Nakon zavrġetka prvog dijela utakmice, ponovo je Perica Pavloviĺ uġao u ograĽeni prostor 
stadiona premda nije bio zvaniļno lice u zapisniku niti lice koje je bilo zaduģeno za 
organizaciju utakmice i ispred prostorija za sluģbena lica i svlaļionica sudaca se kretao u 
namjeri da priĽe sucima iza leĽa s ciljem izvrġenja pritiska i izvrġenja fiziļkog napada na 
suce ali intervencijom djelatnika zaġtitarske agencije nije doġlo do ostvarenja fiziļkog 
kontakta, a ġto se sve deġavalo neposredno ispred delegata utakmice. 

Komisija je utvrdila svoju nadleģnost i osnovanost za provoĽenje disciplinskog postupka 
protiv Pavloviĺ Perice te je od imenovanog zatraģeno dostavljanje izjaġnjenja na okolnosti iz 
prijave. U svom oļitovanju od 19.08.2015. i dopunskom oļitovanju od 08.09.2015. godine 
Perica Pavloviĺ je negirao sve navode iz izvjeġtaja i dopunskih izvjeġtaja sluģbenih lica, te je 
naveo da sve to izmiġljotina delegata utakmice. TakoĽer, u dopunskom oļitovanju Perice 
Pavloviĺa, navedena je i potpisana izjava glavnog tajnika NK ĂGoġkñ Zdenke Dragoviĺa, u 
kojoj je glavni tajnik takoĽer negira sve navode vezano za Pericu Pavloviĺa. 

Komisija je nakon uvida u kompletnu dokumentaciju: izvjeġtaje i dopunske izvjeġtaje 
sluģbenih lica, oļitovanja Perice Pavloviĺa, izjavu glavnog tajnika NK ĂGoġkñ i vezano za 
navedena deġavanja na utakmici, u skladu sa ļlanom 105. taļka 3. DP NS/FS BiH na 
osnovu izvjeġtaja delegata utakmice nesporno utvrdila da je prije poļetka utakmice u 
sluģbenim prostorijama kluba u prisustvu delegata Pavloviĺ Perica vrijeĽao i klevetao NS 
FBiH nazivajuĺi djelatnike NS FBiH lopovima, kao i da je nakona zavrġetka prvog dijela 
utakmice ponovo uġao u prostorije stadiona premda nije bio sluģbeno lice kluba na toj 
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utakmici i ispred prostorija za sluģbena lica i svlaļionica sudaca je pokuġao da izvrġi fiziļki 
napad na suce utakmice.  Na osnovu svega navedenog Komisija je utvrdila da je imenovani 
klevetanjem i vrijeĽanjem poļinio disciplinski prekrġaj iz ļlana 73 DP NS/FS BIH, te fiziļki 
napad sportskog radnika u pokuġaju ļime su se stekla sva bitna obiljeģja prekrġaja iz ļlana 
52. taļka 4. DP NS/FS BiH.  

Cijeneĺi u skladu sa ļlanom 32. DP NS/FS BiH kao olakġavajuĺe okolnosti da je Perica 
Pavloviĺ dugogodiġnji nogometni djelatnik ali i kao oteģavajuĺe da je imenovani u viġe 
navrata disciplinski kaģnjavan za iste ili sliļne prekrġaje, te da je prekrġaje poļinio u 
sluģbenim prostorijama prije i na stadionu za vrijeme utakmice a da se nije nalazio na popisu 
sluģbenih osoba kluba za tu utakmicu s ciljem izvrġenja pritiska na sluģbena lica utakmice. 

Komisija cijeni da ĺe se izricanjem ove kazne ostvariti vaspitna i preventivna mjera 
kaģnjavanja kako prema poļiniocu, tako i prema ostalim uļesnicima u takmiļenju. 

 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana, dozvoljena je ģalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse, a ģalba se dostavlja prvostepenom 
disciplinskom organu. 
 
 

 
         PREDSJEDNIK               
                          DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                               Filipoviĺ Ivo vr. 
Dostaviti: 
- klubu/imenovanom 
- a/a  
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Broj: 729/15 
Sarajevo: 22.09.2015. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Ivo Filipoviĺ-
predsjednik, Emir Sijerļiĺ-dopredsjednik, Mirko Ġariĺ i Zvonko Lugonjiĺ-ļlanovi,  rjeġavajuĺi 
pravnu stvar provoĽenja disciplinskog postupka protiv Husiĺ Azmira predsjednika FK ĂSlogañ 
Simin Han po prijavi Izvrġnog odbora NS FBiH, na sjednici odrģanoj 10.09.2015. godine u 
Sarajevu, na osnovu ļlana 93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 
1. HUSIĹ AZMIR, predsjednik FK ĂSlogañ Simin Han, zbog prekrġaja iz ļlana 52. i 54. a u 
vezi sa ļlanom 40. i ļlanom 7. DP NS/FS BiH (fiziļki napad, upotreba sile i prijetnje 
sportskog radnika) poļinjenog na sjednici izvrġnog odbora NS FBiH 03.07.2015. godine u 
Sarajevu, kaģnjava se zabranom vrġenja svih funkcija u nogometu u TRAJANJU OD 1 
(JEDNE) GODINE, raļunajuĺi od 10.09.2015. godine. 
 
2. Imenovani shodno ļlanu 28. DP NS/FS BiH ne moģe obavljati nikakvu funkciju u bilo 
kojem organu kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno 
njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

O b r a z l o ģ e n j e 
Disciplinska komisija NS FBiH na sjednici odrģanoj 20.08.2015. godine, razmatrala je prijavu 
Izvrġnog odbora NS FBiH za pokretanje disciplinskog postupka protiv Husiĺ Azmira, 
predsjednika FK ĂSlogañ Simin Han. U sluģbenom dokumentu NS FBiH- prijavi Izvrġnog 
odbora NS FBiH za pokretanje disciplinskog postupka br. 527/15 od 13.07.2015. godine 
navodi se da se prijava podnosi zbog poļinjenog disciplinskog prekrġaja na 25. sjednici 
Izvrġnog odbora NS FBiH odrģanoj 03.07.2015. godine u hotelu ĂTermeñ Ilidģa u Sarajevu, 
kada je doġlo do organiziranog upada na sjednicu, onemoguĺavanja vrġenja sluģbene 
duģnosti ļlanova Izvrġnog odbora i komisija NS FBiH te istovremenu upotrebu sile i prijetnji 
od strane ļlanova FK ĂSlogañ Simin Han koje je autoritativno predvodio usmjeravajuĺi njihove 
postupke te podstrekavao predsjednik tog kluba Husiĺ Azmir, a sve to u smislu ļlana 100. 
taļka 1. Disciplinskog pravilnika NS FBiH. Nakon ġto je Komisija utvrdila svoju nadleģnost za 
provoĽenje disciplinskog postupka, na osnovu prijave IO NS FBiH u pismenom obliku, 
utvrdila je osnovanost za pokretanje disciplinskog postupka protiv Husiĺ Azmira zbog 
poļinjenja disciplinskih prekrġaja na sjednici IO NS FBiH koja se odrģavala 03.07.2015. 
godine u hotelu ĂTermeñ na Ilidģi, a zbog upotrebe sile i prijetnje je prekinuta od strane 
ļlanova FK ĂSlogañ Simin Han, predvoĽenih predsjednikom Kluba Husiĺ Azmirom. 
Disciplinska komisija NS FBiH je na sjednici odrģanoj 20.08.2015. godine donijela odluku o 
pokretanju disciplinskog postupka protiv Husiĺ Azmira te je sluģbenim aktom br. 684/15 od 
01.09.2015. godine od imenovanog zatraģila dostavljanje izjaġnjenje na okolnosti poļinjenog 
disciplinskog prekrġaja u roku do 08.09.2015. godine. Husiĺ Azmir je dana 08.09.2015. 
godine u NS FBiH dostavio izjaġnjenje  u kojem je naveo kako je uspjeġno organizirao FK 
ĂSlogañ Simin Han a da je sprjeļavanje ulaska tog kluba u Prvu ligu dovelo do revolta 
stanovniġtva Siminog Hana  i simpatizera kluba koji su samoinicijativno organizovali odlazak 
u Sarajevo ispred zgrade NS FBiH kako bi pokazali ljubav prema klubu te kako bi im se neko 
ispred Saveza obratio i obrazloģio odluku. Nadalje, navodi da je njegovo prisustvo kao 
predsjednika kluba  bilo iskljuļivo u cilju sprjeļavanja bilo kakvih ekscesa i nereda te da je 
njegov autoritet  u klubu i meĽu simpatizerima izuzetan i smatra da je njegovo prisustvo  
doprinijelo smirivanju situacije. Istovremeno je naveo kako negira bilo kakvu upotrebu fiziļke 
sile i osobnog nasilniļkog ponaġanja prema ļlanovima Izvrġnog odbora. 
Nakon ocjene provedenih dokaza, a cijeneĺi svaki pojedinaļno i dovodeĺi ih u meĽusobnu 
vezu, Komisija je odluļila kao u izreci odluke iz sljedeĺih razloga: 
Nesporno je da su ļlanovi FK ĂSlogañ Simin Han organizirano i nasilno uġli u prostoriju za 
sastanke u zgradi hotela ĂTermeñ Ilidģa gdje se odrģavala sjednica Izvrġnog odbora NS FBiH, 
a koju je NS FBiH zakupio za potrebe odrģavanja sjednice IO NS FBiH, kao i da je 
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predsjednik FK ĂSlogañ Husiĺ Azmir u svom izjaġnjenju naveo kako su se simpatizeti kluba 
samonicijativno organizirali kako bi doġli pred prostorije NS FBiH u ulici Franca Lehara 3. 
MeĽutim, komisija je zakljuļila da se sjednica odrģavala u hotelu ĂTermeñ Ilidģa te da je veĺa 
grupa simpatizera FK ĂSlogañ organizirano na ļelu sa predsjednikom kluba Husiĺ Azmir bez 
odobrenja uġla u hotel ĂTermeñ i prostoriju gdje se odrģavao sastanak Izvrġnog odbora NS 
FBiH. Nesporno je utvrĽeno i kako je Fudbalski klub ĂSlogañ sluģbenim dokumentom br. 02-
058/15 od 29.06.2015. godine kod MUP Kantona Sarajevo izvrġio prijavu, kako je navedeno, 
mirnog okupljanja i to na lokaciji ispred zgrade NS FBiH u ulici Franca Lehara 3 u Sarajevu. 
Prijava MUP-u KS je dostavljena na sluģbenom memorandumu FK ĂSlogañ Simin Han a 
potpisana od sekretara kluba Muniba Subaġiĺa te ovjerena klupskim peļatom. TakoĽer, u 
prijavi je navedeno da je iskljuļena moguĺnost bilo kakvih neģeljenih dogaĽaja. Komisija je 
na osnovu svega  nesporno utvrdila  kako je FK ĂSlogañ pa i predsjednik Husiĺ  Azmir imao 
uticaj na organizirani dolazak navijaļa i simpatizera koji su izvrġili upad na sjednicu Izvrġnog 
odbora gdje je doġlo do nasilniġtva i upotrebe sile i prijetnje i onemoguĺavanja rada organa i 
tijela NS FBiH ļime se negiraju tvrdnje Husiĺ Azmira da su simpatizeri kluba u Sarajevo a 
zatim i na Ilidģu u hotel ĂTermeñ doġli samoinicijativno kao i tvrdnje Husiĺa da nije doġlo do 
upotrebe fiziļke sile i nasilniġtva. 
UtvrĽeno je kako su se nakon nasilnog upada na sjednicu, ļlanovi FK ĂSlogañ Simin Han, 
odnosno osobe koje je autoritativno za cijelo vrijeme boravka u prostoriji gdje se odrģavao 
sastanak Izvrġnog odbora NS FBiH, predvodio a istovremeno organizirano usmjeravao 
njihove postupke te slijedom toga i podstrekavao Husiĺ Azmir, ponaġali krajnje agresivno uz 
upotrebu fiziļke sile i upuļivanje prijetnji prema ļlanovima Izvrġnog odbora NS FBiH ġto su u 
prijavi sa sjednice Izvrġnog odbora Nogometnog saveza Federacije BiH izjavili ļlanovi 
Izvrġnog odbora NS FBiH, kao ļlanovi izvrġnog organa NS FBiH. 
Nasilniġtvo ļlanova FK ĂSlogañ ogledalo se u agresivnom nastupanju, unoġenjem u lica i 
tijela te upotrebom sile i prijetnje prema ļlanovima Izvrġnog odbora radi vrġenja pritiska. 
Ļlanovi FK ĂSlogañ predvoĽeni Husiĺ Azmirom nasilno su onemoguĺili ļlanove Izvrġnog 
odbora NS FBiH i komisija da nastave sa odrģavanjem sjednice Izvrġnog odbora. 
Istovremeno su upotrebom prijetnje i sile, agresivnim ponaġanjem i unoġenjem u tijela i lica 
prisutnih koji su pokuġali napustiti prostoriju gdje se odrģavao sastanak, ļlanove Izvrġnog 
odbora onemoguĺili u namjeri da napuste prostoriju. Komisija je nesporno utvrdila da je sa 
grupom osoba koju su jednim dijelom ļinila djeca a drugim veĺim dijelom odrasle i agresivne 
osobe bio Husiĺ Azmir, ali i da je predvodio i autorativno usmjeravao predsjednik kluba Husiĺ 
Azmir. Upotrebom fiziļke sile i prijetnjama koje su se ogledale u agresivnom i grubom 
ponaġanju unoġenjem u tijela i lica ļlanova IO NS FBiH koju su pokuġavali da napuste 
prostoriju a usljed okruģivanja od veĺeg broja osoba te upotrebljene fiziļke sile i prijetnji, 
ļlanovi IO NS FBiH su bili onemoguļeni u namjeri da napuste prostoriju, te su mimo svoje 
volje prisilno zadrģani u zatvorenoj prostoriji gdje se odrģavao sastanak, a u koju su nasilno 
uġli ļlanovi FK ĂSlogañ predvoĽeni Husiĺ Azmirom. U izjavi je Husiĺ Azmir naveo kako uģiva 
nesumnjivi autoritet meĽu ļlanovima FK ĂSlogañ ali je nedvojbeno da nije poduzeo potrebne 
mjere da sprijeļi upad na sjednici Izvrġnog odbora NS FBiH kojem je onemoguĺen rad. 
Ļlanovi FK ĂSlogañ Simin Han predvoĽeni predsjednikom Husiĺ Azmirom, upadom na 
sjednicu IO NS FBiH, svojim agresivnim ponaġanjem i upotrebom fiziļke sile, te prijetnjama 
upuĺenim ļlanovima IO NS FBiH, vrġili su pritisak na organe i tijela NS FBiH a u vezi sa 
obavljanjem njihove sluģbene duģnosti u cilju da Izvrġni odbor donese odluku u korist FK 
ĂSlogañ Simin Han vezano za takmiļenje u ligama koje organizira NS FBiH. Nesporno je 
utvrĽeno i da je sjednica IO NS FBiH prekinuta zbog upada simpatizera FK ĂSlogañ te da su 
svojim postupcima ļlanovi FK ĂSlogañ Simin Han i predsjednik Husiĺ Azmir ļlanove  legalnih 
tijela  NS FBiH: Izvrġnog odbora i komisija,  onemoguļili u radu i obavljanju sluģbenih 
poslova za vrijeme odrģavanja redovne sjednice Izvrġnog odbora. Komisija je prihvatila  
navode iz prijave da je  od veĺeg broja ļlanova FK ĂSlogañ Simin Han, koji su nasilno uġli u 
salu za sastanke hotela ĂTermeñ Ilidģa a bili su predvoĽeni predsjednikom kluba Husiĺ 
Azmirom poļinjena je i materijalna ġteta, koja je nastala usljed upotrebe fiziļke sile, prilikom 
ļega su uniġtena dva stola za ġto je NS FBiH nakon sjednice Izvrġnog odbora odrģane u 
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hotelu ĂTerme kada su u prostoriju za odrģavanje sastanka nasilno uġli ļlanovi FK ĂSlogañ 
Simin Han, ispostavljen raļun za naknadu ġtete iz hotela ĂTermeñ.  
Na osnovu svega navedenog, Komisija je nesporno utvrdila da je prilikom upada na sjednicu 
Izvrġnog odbora NS FBiH od strane ļlanova i simpatizera FK ĂSlogañ Simin Han koje je 
predvodio predsjednik Husiĺ Azmir, a koji su prouzrokovali prekid sjednice legalnog i 
izvrġnog organa NS FBiH, upotrebu fiziļke sile i prijetnje prema ļlanovima Izvrġnog odbora 
NS FBiH koje su na taj naļin onemoguĺili u vrġenju sluģbene duģnosti u NS FBiH ali i 
napuġtanju prostorije u koju je izvrġen upad, zatim  priļinjenje materijalne ġtete u sali hotela 
gdje se odrģavao sastanak IO NS FBiH a da Husiĺ Azmir kao predsjednik i nesporni  autoritet 
meĽu simpatizerima FK ĂSlogañ nije poduzeo potrebno da do nasilnog upada na sjednicu IO i 
poļinjenja pomenutog ne doĽe, ļime su se ostvarila sva bitna obiljeģja disciplinskih  
prekrġaja iz ļlana 52. i 54. DP NS/FS BiH a u vezi sa ļlanom 40. i ļlanom 7. DP NS/FS BiH. 
Cijeneĺi u skladu sa ļlanom 32. DP NS/FS BiH kao olakġavajuĺe okolnosti da Husiĺ Azmir 
ranije nije kaģnjavan pred organima NS FBiH te da kao predsjednik FK ĂSlogañ ima zasluge 
za razvoj tog kluba i nogometa, ali i kao oteģavajuĺe okolnosti da imenovani kao predsjednik 
kluba i nesporni autoritet meĽu simpatizerima FK ĂSlogañ nije poduzeo mjere da ne doĽe do 
nasilnog upada na sjednicu izvrġnog organa NS FBiH, zatim da je doġlo do upotrebe fiziļke 
sile, prijetnje i nasilniġtva prema legalno i legitimno izabranim ļlanovima Izvrġnog odbora NS 
FBiH kao najviġim nogometnim autoritetima u NS FBiH, ļime je uļinio povredu autoriteta i 
ugleda nogometa, NS FBiH kao institucije te najviġih nogometnih duģnosnika NS FBiH, Husiĺ 
Azmiru je izreļena jedinstvena kazna u trajanju od jedne godine zabrane vrġenja svih 
duģnosti u nogometu. 
Komisija cijeni da ĺe se izricanjem ove kazne ostvariti vaspitna i preventivna mjera 
kaģnjavanja  kako prema poļiniocu, tako i prema ostalim, uļesnicima u nogometnom sportu 
u NS FBiH. 
 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana od dana prijema odluke, 
dozvoljena je ģalba Apelacionoj komisiji NS FBiH  uz uplatu propisane takse a ģalba se 
pismeno predaje prvostepenom disciplinskom organu NS FBiH. 
 
 
 

         PREDSJEDNIK               
                           DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                    Filipoviĺ Ivo vr. 
 
Dostaviti: 
- klubu/imenovanom 
- a/a  
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Broj: 815-I/15 
Sarajevo: 08.10.2015. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rjeġavajuĺi disciplinske prekrġaje 
na sjednici odrģanoj 08.10.2015. godine u Sarajevu, na osnovu ļlana 93. Disciplinskog 
pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
MILIĻEVIĹ MARINO, igraļ NK ĂSlogañ ï Ljubuġki zbog prekrġaja iz ļlana 47. (fiziļki napad) 
DP NS/FS BiH na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: NK ĂSlogañ - NK ĂNovi Travnikñ, kaģnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 10 (DESET) PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, raļunajuĺi od 
27.09.2015. NK ĂSlogañ shodno Odluci IO NS FBiH broj 537/15 od 13.07.2015. godine, 
kaģnjava se NOVĻANOM KAZNOM 100 (STOTINU) KM, koju je klub duģan na raļun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

O b r a z l o ģ e n j e 
Utakmica 8. kola Prve lige FBiH: NK ĂSlogañ - NK ĂNovi Travnikñ (2:2), igrana je 26.09.2015. 
godine u Ljubuġkom. Prema izvjeġtaju sluģbenih osoba, igraļ NK ĂSlogañ MILIĻEVIĹ 
MARINO iskljuļen je u 80. minuti zbog ostvarivanja fiziļkog kontakta sa igraļem protivniļke 
ekipe, prilikom kojeg je ispoljio nasilniļko ponaġanje i igraļa protivniļke ekipe namjerno 
udario glavom u predjelu glave. 
 
Komisija je nakon uvida u izvjeġtaje sluģbenih lica i pregleda video zapisa utakmice, 
nepobitno utvrdila da je igraļ NK ĂSlogañ Ljubuġki Miliļeviĺ Marino, upotrebio prekomjernu 
silu i ostvario fiziļki napad nad igraļem protivniļke ekipe. 
Prilikom odmjeravanja kazne Komisija shodno ļlanu 32. DP NS/FS BiH nije pronaġla 
olakġavajuĺe okolnosti u konkretnom sluļaju koje bi mogla primijeniti prilikom odmjeravanja 
kazne. Istovremeno, Komisija je uzela u obzir sve oteģavajuĺe okolnosti u konkretnom 
sluļaju, cijeneĺi da je igraļ NK ĂSlogañ Miliļeviĺ Marino disciplinski sankcioniran od strane 
Disciplinske komisije NS FBiH dana 28.08.2014. godine zbog prekrġaja iz ļlana 47. (fiziļki 
napad) DP NS/FS BiH, te da mu je kazna ublaģena od strane Apelacione komisije NS FBiH, 
te da je izvrġeno vanredno ublaģavanje od strane Izvrġnog odbora NS FBiH, a da je 
imenovani ponovo poļinio isti prekrġaj izvrġivġi fiziļki napad na protivniļkog igraļa za 
vrijeme trajanja utakmice u toku igre namjerno udarivġi glavom u glavu igraļa protivniļke 
ekipe. 

 
Na osnovu naprijed navedenog, Komisija je utvrdila da je imenovani poļinio prekrġaj iz ļlana  
47. (fiziļki napad) DP NS/FS BiH, te smatra da je izreļena kazna adekvatna teģini uļinjenog 
prekrġaja. Imajuĺi u vidu sve navedeno, odluļeno je kao u izreci ove odluke. 
 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana, dozvoljena je ģalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 
 
 
                  PREDSJEDNIK               
                           DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                                         Filipoviĺ Ivo vr. 
Dostaviti: 
- klubu/imenovanom 
- a/a  
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Broj: 862/15 
Sarajevo: 03.11.2015. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Ivo Filipoviĺ-
predsjednik, Emir Sijerļiĺ-dopredsjednik, Mirko Ġariĺ i Zvonko Lugonjiĺ-ļlanovi, rjeġavajuĺi 
disciplinske prekrġaje na sjednici odrģanoj 22.10.2015. godine u Sarajevu, na osnovu ļlana 
93. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U   

1. JURINOVIĹ IVAN, pomoĺni trener NK ĂMetalleghe BSIñ ï Jajce zbog prekrġaja iz ļlana 
52. (fiziļki napad sportskog radnika) DP NS/FS BiH na utakmici 11. kola Prve lige FBiH: NK 
ĂMetalleghe BSIñ - NK ĂBratstvoñ, kaģnjava se zabranom vrġenja svih funkcija u nogometu u 
TRAJANJU OD 1 (JEDNE) GODINE, raļunajuĺi od 22.10.2015. godine. 
 
2. Imenovani se shodno ļlanu 52. DP NS/FS BiH kaģnjava i NOVĻANOM KAZNOM OD 
1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je NK ĂMetalleghe BSIñ duģan uplatiti na raļun NS FBiH u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
3. Imenovani shodno ļlanu 28. DP NS/FS BiH ne moģe obavljati nikakvu funkciju u bilo 
kojem organu kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno 
njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 

O b r a z l o ģ e n j e 
Utakmica 11. kola Prve lige FBiH: NK ĂMetalleghe BSIñ-NK ĂBratstvoñ (1:0) igrana je 
18.10.2015. godine u Jajcu. Prema izvjeġtajima i dopunskim izvjeġtajima sluģbenih lica, kao i 
detaljnog pregleda video zapisa utakmice, nakon zavrġetka utakmice na terenu se desio 
incident u kojem je pomoĺni trener NK ĂMetalleghe BSIñ Jajce Jurinoviĺ Ivan, nakon verbalne 
rasprave sa sluģbenim predstavnikom NK ĂBratstvoñ Graļanica, Heliĺ Nusretom, izvrġio 
fiziļki napad na imenovanog udarivġi ga ġakom u predjelu glave, a od posljedica udarca 
imenovani je pao na travnjak. Tada se na mjestu incidenta i na stazi uz teren stvorila guģva u 
kojoj su uļestvovali igraļi obje ekipe a u teren je uġlo 10-tak osoba u civilu koje se nisu 
nalazile u sluģbenom zapisniku utakmice. Nakon nekoliko minuta sluģbeni predstavnik NK 
ĂBratstvoñ, Heliĺ Nusret, vozilom hitne pomoĺi odvezen je u bolnicu na ukazivanje 
medicinske pomoĺi. U svom oļitovanju pomoĺni trener NK ĂMetalleghe BSIñ, Jurinoviĺ Ivan, 
je naveo da je nakon utakmice priġao sluģbenom predstavniku NK ĂBratstvoñ Heliĺ Nusretu 
koji se nalazio na sredini terena i vrijeĽao suce utakmice, te mu rekao Ăna ģalost da ste Vi 
naļelnik opĺine Graļanica i tako se ponaġateñ na ġta mu je on uzvratio pogrdnim rijeļima i 
psovkama, te da se poļeo naguravati sa njim izrevoltiran njegovim ponaġanjem i da ga je 
odgurnuo rukom u predjelu glave. TakoĽer, naveo je da mu je ģao ġto je nasjeo na 
provokacije sluģbenog predstavnika NK ĂBratstvoñ i reagirao na neprimjeren naļin. U 
oļitovanju NK ĂMetalleghe BSIñ broj: 563/15 od 20.10.2015. godine je navedeno da prilikom 
incidenta niko od ovlaġtenih osoba kluba nije bio neposredno prisutan obzirom da je 
utakmica bila zavrġena, te da ne mogu iskazati objektivan stav povodom navedenog 
incidenta.  
 

Komisija je nakon uvida u cjelokupnu dokumentaciju: izvjeġtaje i dopunske izvjeġtaje 
sluģbenih lica, video zapis utakmice, sluģbenu zabiljeġku PU Jajce, oļitovanje NK 
ĂMetalleghe BSIñ Jajce i oļitovanje pomoĺnog trenera NK ĂMetalleghe BSIñ Jajce Jurinoviĺ 
Ivana, vezano za incident na navedenoj utakmici, nepobitno utvrdila da je pomoĺni trener NK 
ĂMetalleghe BSIñ Jajce, Jurinoviĺ Ivan, izvrġio fiziļki napad na sluģbenog predstavnika NK 
ĂBratstvoñ Graļanica Heliĺ Nusreta, ļime su se stekla sva bitna obiljeģja prekrġaja iz ļlana 
52. DP NS/FS BiH. 
Prilikom odmjeravanja kazne Komisija shodno ļlanu 32. DP NS/FS BiH nije pronaġla 
olakġavajuĺe okolnosti u konkretnom sluļaju koje bi mogla primijeniti prilikom odmjeravanja 
kazne. Istovremeno, Komisija je uzela u obzir sve oteģavajuĺe okolnosti u konkretnom 
sluļaju. 
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Na osnovu naprijed navedenog, Komisija je utvrdila da je imenovani poļinio prekrġaj iz ļlana  
52. (fiziļki napad sportskog radnika) DP NS/FS BiH, te smatra da je izreļena kazna 
adekvatna teģini uļinjenog prekrġaja.  
Imajuĺi u vidu sve navedeno, odluļeno je kao u izreci ove odluke. 
 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana od dana prijema odluke, 
dozvoljena je ģalba Apelacionoj komisiji NS FBiH  uz uplatu propisane takse a ģalba se 
pismeno predaje prvostepenom disciplinskom organu NS FBiH. 
 
 
 
                           PREDSJEDNIK               
                           DISCIPLINSKE KOMISIJE 
                                         Filipoviĺ Ivo vr. 
Dostaviti: 
- klubu/imenovanom 
- a/a  
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Broj: 790/15 
Sarajevo: 29.09.2015. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Zaimoviĺ Emir - 
predsjednik, Ĺorluka Dragutin - dopredsjednik, Kljajiĺ Nermin i Rajiĺ Tomislav - ļlanovi, 
nadleģna po osnovu ļlanka 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na sjednici odrģanoj 
dana 29.09.2015. godine donosi s lj e d e ĺ u: 

 
O D L U K U 

 
Ģalba Iliĺ Luje, sportskog direktora NK ĂGoġkñ Gabela pod suspenzijom, na odluku 
Disciplinske komisije broj 683/15 od 01.09.2015. godine odbija se kao neosnovana.  
 

O b r a z l o ģ e nj e 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 29.09.2015. 
godine u Sarajevu, razmatrala je ģalbu Iliĺ Luje, sportskog direktora NK ĂGoġkñ Gabela pod 
suspenzijom, broj ZD 03-32/2015 od 08.09.2015. godine. 
Komisija je utvrdila da je ģalba Iliĺ Luje, dopuġtena, blagovremena i taksirana. 
Ģalba Iliĺ Luje, sportskog direktora NK ĂGoġkñ Gabela pod suspenzijom od 08.09.2015. 
godine, uloģena je na odluku Disciplinske komisije Nogometnog saveza Federacije BiH broj: 
683/15 od 01.09.2015. godine. Disciplinska komisija NS Federacije BiH na sjednici odrģanoj 
20.08.2015. godine, zbog prekraġja iz ļlana 52. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH (fiziļki 
napad sportskog radnika), poļinjenog na utakmici 1. kola Prve lige FBiH izmeĽu NK ĂGoġkñ 
Gabela ï FK ĂRadniļkiñ Lukavac, izrekla je Iliĺ Luji kaznu iskljuļenja iz nogometne 
organizacije i novļanu kaznu u iznosu od 1.000 (jednahiljada) KM. 
Ģalilac u svojoj ģalbi navodi kako je prije odigravanja navedene utakmice boravio u 
sluģbenim prostorijama kluba, ļime je krġio mjeru zabrane obavljanja sluģbene duģnosti.  
Dalje navodi kako je u hodniku sluģbenih prostorija, taļnije ispred svlaļionice sudaca 
verbalno vrijeĽao suca asistenta Veliĺ Stipu i prijetio istom da ĺe ga naĺi kad-tad i obraļunati 
se s njime, ali da istoga nije fiziļki napao. TakoĽer, u ģalbi se navodi kako ģalilac priznaje 
krivnju da, iznerviran slijedom okolnosti na navedenoj utakmici nije nastupio u duhu fair-
playa, niti pristojno, ļime je izvrġio povrede ļlanka 54. DP NS/FS BiH aktom prijetnje prema 
sluģbenom licu utakmice, te da se kao dugogodiġnji sportski radnik nije smio dati 
isprovocirati.   
Apelaciona komisija NS FBiH prilikom rjeġavanja po ģalbi u obzir je uzela ģalbu Iliĺ Luje, 
odluke Disciplinske komisije NS FBiH broj: 448/15 od 12.06.2015. godine i broj: 683/15 od 
01.09.2015. godine, te Izvjeġtaje i dopunske izvjeġtaje svih sluģbenih lica utakmice.  
Komisija je utvrdila da je prvostepeni organ pravilno utvrdio ļinjeniļno stanje i izvrġio pravilnu 
primjenu materijalnih propisa, kao i da su prilikom izricanja kazne pravilno ocijenjene sve 
olakġavajuĺe i oteģavajuĺe okolnosti, pa je na temelju tako utvrĽenog ļinjeniļnog stanja 
donesena pobijana odluka.  
Nadalje, Komisija je utvrdila kako ģalilac Iliĺ Lujo u ģalbi ne negira da se prije i nakon 
utakmice nalazio u sluģbenim prostorijama, te da je vrijeĽao i vrġio prijetnje sucu asistentu 
utakmice. TakoĽer, utvrĽeno je da u ģalbi nisu navedene, niti ih je ova Komisija pronaġla, 
olakġavajuĺe okolnosti koje bi ukazivale da je ģalilac prestrogo kaģnjen, iz ļega proizilazi da 
je prvostepeni organ donio ispravnu odluku.  
Ova Komisija je utvrdila da je Iliĺ Lujo i ranije kaģnjavan po osnovu istih ili sliļnih prekrġaja i 
to odlukama: broj: 02-804-1/12 od 05.04.2012. godine, zbog prekrġaja iz ļlana 43. DP NS/FS 
BiH ï vanredni broj juni/srpanj 2013. godine (prekrġaji-nesportsko ponaġanje), broj: 618-II/15 
od 27.09.2013. godine, zbog prekrġaja iz ļlana 43. DP NS/FS BiH ï vanredni broj juni/srpanj 
2013. godine (prekrġaji-nesportsko ponaġanje), zatim broj: 514/14 od 29.08.2014. godine, 
zbog zbog prekrġaja iz ļlana 43. DP NS/FS BiH ï vanredni broj juni/srpanj 2013. godine 
(prekrġaji-nesportsko ponaġanje), te broj: 448/15 od 12.06.2015. godine, zbog prekrġaja iz 
ļlana 73. DP NS/FS BiH (vrijeĽanje i klevetanje), a uz sve ģalilac se u vrijeme kada je 
poļinio prekrġaj na utakmici 1. kola Prve lige FBiH izmeĽu NK ĂGoġkñ Gabela ï FK 
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ĂRadniļkiñ Lukavac, nalazio pod suspenzijom, odnosno pravosnaģnom kaznom zabrane 
obavljanja svih funkcija u nogometu u trajanju od jedne godine.   
Imajuĺi u vidu sve navedeno, Komisija cijeni kako je prvostepeni organ Odlukom izvrġio 
pravilnu primjenu odredbe ļlanka 52. stav 3. DP NS/FS BiH, gdje je propisano da ĺe u 
sluļaju fiziļkog napada na sluģbeno lice utakmice od strane sportskog radnika u teģem ili 
ponovljenom sluļaju, sportski radnik biti kaģnjen iskljuļenjem iz nogometne organizacije i 
novļanom kaznom od 1.000 KM.  
Na osnovu naprijed navedenog, odluļeno je kao u dispozitivu odluke. 
 
Pouka o pravnom lijeku: Odluka Apelacione komisije NS FbiH je konaļna i protiv iste ģalba 
nije dozvoljena.  
 

PREDSJEDNIK 
APELACIONE KOMISIJE 
Zaimoviĺ Emir sr. 
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Broj: 928/15 
Sarajevo: 15.10.2015. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Zaimoviĺ Emir - 
predsjednik, Rajiĺ Tomislav, Kljajiĺ Nermin, Ĺoġkoviĺ Vitomir- ļlanovi, nadleģna po osnovu 
ļlanka 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na sjednici odrģanoj dana 15.10.2015. 
godine donosi s lj e d e ĺ u: 
 

O D L U K U 
 

Ģalba Husiĺ Azmira, predsjednika FK ĂSlogañ Simin Han, na odluku Disciplinske 
komisije broj 729/15 od 11.09.2015. godine, ODBIJA SE KAO NEOSNOVANA.  
 

O b r a z l o ģ e nj e 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 15.10.2015. 
godine u Sarajevu, razmatrala je ģalbu Husiĺ Azmira od 21.09.2015. godine. 
Komisija je utvrdila da je ģalba Husiĺ Azmira, dopuġtena, blagovremena i taksirana. 
Ģalba Husiĺ Azmira, predsjednika FK ĂSlogañ Simin Han, uloģena je na Odluku Disciplinske 
komisije Nogometnog saveza Federacije BiH broj: 729/15 od 11.09.2015. godine.  
Prethodno je Disciplinska komisija NS Federacije BiH na sjednici odrģanoj 20.08.2015. 
godine, na osnovu prijave Izvrġnog odbora NS Federacije BiH pokrenula disciplinski 
postupak protiv Husiĺ Azmira predsjednika FK ĂSlogañ Simin Han i to zbog prekrġaja iz 
ļlanova 52. (fiziļki napad sportskog radnika) i 54. (upotreba sile ili prijetnje prema sluģbenom 
licu) Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, a u vezi sa ļlanom 40. (Povrede propisa i druġtveno 
sportskog vladanja) i ļlanom 7. (Podstrekavanje i pomaganje) Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH.  
Na osnovu prikupljenih izjava, Disciplinska komisija NS Federacije BiH na sjednici odrģanoj 
10.09.2015. godine, zbog prekrġaja iz navedenih ļlanova izrekla je Husiĺ Azmiru, 
predsjedniku FK ĂSlogañ Simin Han, sankciju zabrane vrġenja svih funkcija u nogometu u 
trajanju od jedne godine, raļunajuĺi od 10.09.2015. godine, ġto znaļi u skladu sa ļlanom 28. 
taļka 2. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, lice kaģnjeno zabranom vrġenja funkcije ne 
moģe obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu kluba ili tijelima saveza na utakmici i dr. 
niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja 
kazne.  
Ģalilac u svojoj ģalbi je naveo kako je ne ulazak FK ĂSlogeñ u takmiļenje Prve lige Federacije 
BiH izazvao ogroman revolt simpatizera FK ĂSlogañ koji su samoinicijativno organizovali 
odlazak u Sarajevo na mirne proteste ispred prostorija Nogometnog saveza Federacije BiH.  
Dalje se u ģalbi navodi kako je Azmir Husiĺ kao predsjednik kluba prisustvovao na 
protestima u Sarajevu, te da je njegovo prisustvo doprinjelo smirivanju situacije, kao i da je 
instistirao na konstruktivnom dijalogu i poġtivanju ļlanova IO i djelatnika NS FBiH.  
Apelaciona komisija NS FBiH prilikom rjeġavanja po ģalbi u obzir je uzela ģalbu Husiĺ 
Azmira, odluke Disciplinske komisije NS FBiH broj 684/15 i 729/15, prijavu Izvrġnog odbora 
NS FBiH Disciplinskoj komisiji, te dokumentaciju MUP-a Kantona Sarajevo. 
Ova Komisija je utvrdila da su ļlanovi i simpatizeri FK ĂSlogañ Simin Han na ļelu sa 
predsjednikom FK ĂSlogañ Husiĺ Azmirom organizirano, nasilno i bez odobrenja uġli u 
prostoriju za sastanke u zgradi hotela ĂTermeñ Ilidģa gdje se odrģavala sjednica Izvrġnog 
odbora NS FBiH, te prekinuli rad iste.  
TakoĽer, utvrĽeno je kako su se nakon nasilnog upada na sjednicu IO NS FBiH ļlanovi FK 
ĂSlogañ ponaġali krajnje agresivno uz upotrebu fiziļke sile, a koje je predsjednik FK ĂSlogañ 
Husiĺ Azmir predvodio te istovremeno usmjeravao i podstrekavao njihove postupke, kao i da 
su ļlanovi Izvrġnog odbora NS FBiH mimo svoje volje prisilno zadrģani u zatvorenoj prostoriji 
gdje se odrģavao sastanak. 
Nadalje, utvrĽeno je kako su ļlanovi FK ĂSlogañ napustili salu za sastanke po nareĽenju 
predsjednika FK ĂSlogañ Husiĺ Azmira, ġto jasno i nedvosmisleno ukazuje da je isti svojim 
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autoritetom mogao i ranije sprijeļiti nasilniļko ponaġanje u hotelu gdje se odrģavao sastanak 
Izvrġnog odbora NS FBiH.  
Komisija je utvrdila da je prvostepeni organ pravilno i potpuno proveo disciplinski postupak, 
ispravno utvrdio ļinjeniļno stanje i izvrġio pravilnu primjenu materijalnih propisa, ali je 
prilikom izricanja sankcije propustio pravilno primjeniti ļlan 52. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH na koji se poziva u dispozitivu oģalbene odluke, obzirom da pomenuti ļlan 
propisuje kumulativno izricanje kazni i to kaznu zabrane vrġenja funkcije i novļanu kaznu.  
Komisija cijeni da je Disciplinska komisije NS FBiH prilikom izricanja kazne pravilno ocijenila 
sve olakġavajuĺe i oteģavajuĺe okolnosti, pa je na temelju tako utvrĽenog ļinjeniļnog stanja 
donesena pobijana odluka.  
Shodno navedenom, Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH odbija ģalbu 
Husiĺ Azmira kao neosnovanu i potvrĽuje prvostepenu odluku, obzirom da se ne moģe izreĺi 
stroģija kazna od izreļene, jer je ģalba na prvostepenu odluku izjavljena samo od strane 
okrivljenog, pa u skladu s tim drugostepena odluka ne moģe biti izmijenjena na njegovu 
ġtetu, kako u pogledu pravne kvalifikacije prekrġaja, tako i u pogledu izreļene sankcije. 
 
Na osnovu naprijed navedenog, odluļeno je kao u dispozitivu odluke. 

Pouka o pravnom lijeku: Odluka Apelacione komisije NS FBiH je konaļna i protiv iste ģalba 

nije dozvoljena.  

 
 

        PREDSJEDNIK  
APELACIONE KOMISIJE 
       Zaimoviĺ Emir sr. 
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Broj: 929/15 
Sarajevo: 15.10.2015. 
 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Zaimoviĺ Emir - 
predsjednik, Rajiĺ Tomislav, Kljajiĺ Nermin, Ĺoġkoviĺ Vitomir - ļlanovi, nadleģna po osnovu 
ļlanka 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na sjednici odrģanoj dana 15.10.2015. 
godine donosi s lj e d e ĺ u: 
 

O D L U K U 
 

Ģalba HNK ĂGrudeñ na odluku komesara za takmiļenje Druge lige FBiH grupa ĂJugñ 
broj 01-39/15 od 16.09.2015. godine, vezano za registraciju utakmice V kola Druge lige 
ĂJugñ: HNK ĂNeumñ ï HNK ĂGrudeñ ODBIJA SE KAO NEOSNOVANA.  
 

O b r a z l o ģ e nj e 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 15.10.2015. 
godine u Sarajevu, razmatrala je ģalbu HNK ĂGrudeñ. 
Komisija je utvrdila da je ģalba HNK ĂGrudeñ blagovremena i taksirana. 
Ģalba HNK ĂGrudeñ uloģena je na Odluku komesara za takmiļenje Druge lige FBiH grupa 
ĂJugñ broj 01-39/15 od 16.09.2015. godine. 
Komesar za takmiļenje NS FBiH na sjednici takmiļarskih organa Druge lige ĂJugñ NS FBiH 
na osnovu ļlanova 49., 59., i 76. Pravilnika o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH donio je 
odluku o registraciji utakmice V kola Druge lige FBiH grupa ĂJugñ: HNK ĂNeumñ ï HNK 
ĂGrudeñ sluģbenim rezultatom 3:0 u korist HNK ĂNeumñ i to zbog nepravilnog nastupa igraļa 
HNK ĂGrudeñ sa brojem 16 Prekpaljaj Danijela na navedenoj utakmici.  
U ģalbi HNK ĂGrudeñ navodi se kako je HNK ĂGrudeñ u skladu sa vaģeĺim pravilnicima 
prikupio svu potrebnu dokumentaciju koja je bila potrebna za registraciju novog igraļa, te 
kako je nadleģni registracioni savez ĢNS ZH (Zapadnohercegovaļki) istom igraļu izdao 
urednu igraļku legitimaciju sa upisanim pravom nastupa od 03.09.2015. godine.   
Dalje se u ģalbi navodi kako je igraļ Danijel Prekpaljaj ispravno registriran, te da ne postoji 
nikakva krivnja HNK ĂGrudeñ zaġto navedeni igraļ nije bio operativan u COMET 
informacionom sistemu.  
Apelaciona komisija NS FBiH prilikom rjeġavanja po ģalbi u obzir je uzela ģalbu HNK 
ĂGrudeñ, odluku komesara za takmiļenje Druge lige FBiH grupa ĂJugñ broj 01-39/15 od 
16.09.2015. godine, ģalbu HNK ĂNeumñ od 15.09.2015. godine, sluģbeni zapisnik sa 
navedene utakmice, izvjeġtaj delegata utakmice, sluģbeni zapisnik i delegatski izvjeġtaj sa 
prethodne prvenstvene utakmice HNK ĂGrudeñ, kao i cjelokupnu dokumentaciju prilikom 
postupka registracije igraļa Prekpaljaj Danjela i verificiranja navedene registracije kako 
nalaģe ļlan 59. Pravilnik o nogometnim takmiļenjima u kojem je navedeno da na 
prvenstvenim i Kup utakmicama mogu nastupiti samo igraļi koji su operativni u COMET 
informacionom sistemu.  
TakoĽer, utvrĽeno je da je u COMET informacionom sistemu registracija pomenutog igraļa 
unesena sa oznakom INT (zbog internacionalne brisovnice) koja nije bila potvrĽena i 
uklonjena od strane NS/FS BiH, a koji u kontaktu sa registracionim savezom jedini moģe 
ukloniti oznaku internacionalne brisovnice ġto je uvjet za ovjeru registracije, te NS FBiH nije 
imao moguĺnost da izvrġi uvid niti utiļe na ovjeru registracije igraļa.  
Uvidom u cjelokupan spis predmeta Komisija je utvrdila da je HNK ĂGrudeñ morao znati da 
registracija igraļa Prekpaljaj Danijela nije verifikovana u COMET informacionom sistemu, 
kako to nalaģe Pravilnik o registraciji, statusu i transferu igraļa, iako je istom izdata igraļka 
legitimacija, a ġto se moģe nedvojbeno utvrditi iz dokumentacije vezane za utakmicu 
prethodnog kola Druge lige FBiH grupa ĂJugñ, kada takoĽer isti igraļ nije bio operativan u 
COMET informacionom sistemu, o ļemu je klub i od  strane delegata utakmice V kola Druge 
lige FBiH- grupa ĂJugñ bio upoznat prije poļetka te utakmice kada je delegat utvrdio da igraļ 
Prekpaljaj Danijel nije operativan u COMET informacionom sistemu. MeĽutim, i pored 
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upozorenja delegata utakmice o nedostatku u smislu ļlana 59. Pravilnika o nogometnim 
takmiļenjima BiH, gdje je decidno propisano da na utakmici mogu nastupiti samo igraļi koji 
su operativni u COMET informacionom sistemu, HNK ĂGrudeñ je insistirao da igraļ Prekpaljaj 
Danijel nastupi na toj utakmici. Delegat je prije poļetka sporne utakmice upozorio 
predstavnika kluba da ĺe u tom sluļaju pomenuti igraļ nastupiti na odgovornost HNK 
ĂGrudeñ, ġto je i konstatovano u sluģbenom zapisniku, a na ġto je HNK ĂGrude pristao 
uvrġtavanjem u sastav igraļa za kojeg nisu bile zavrġene sve operativne radnje u COMET 
sistemu, kako to nalaģe Pravilnik o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH. 
Shodno navednom HNK ĂGrudeñ je bio i morao biti upoznat sa poblematikom vezano za 
ovjeru registracije igraļa Prekpaljaj Danijela, te je bio u obavezi poduzeti sve potrebne mjere 
i aktivnosti vezano za nesmetanu ovjeru registracije navedenog igraļa.   
Nadalje, utvrĽeno je kako je komesar za takmiļenje odluku o registraciji utakmice donio na 
osnovu ģalbe oġteĺenog kluba HNK ĂNeumñ, koja je najavljena i izjavljena u skladu sa 
Pravilnikom o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH.  
Komisija cijeni da je prvostepeni organ ispravno utvrdio ļinjeniļno stanje i izvrġio pravilnu 
primjenu materijalnih propisa, te ispravno izvrġio primjenu ļlana 76. Pravilnika o nogometnim 
takmiļenjima NS/FS BiH u kojem se navodi da ĺe na osnovu ģalbe oġteĺenog kluba biti 
donijeta odluka o registraciji utakmice rezultatom 3:0 (par-forfe) u njegovu korist u sluļaju 
ako je protivniļki klub nastupio sa igraļem koji nije proġao cjelokupan proces registracije i 
ako nije operativan u COMET informacionom sistemu, a da bi igraļ nastupio na 
prvenstvenim i kup utakmicama potrebno je da registracija igraļa bude objavljena u 
sluģbenom glasniku nadleģnog saveza prije odigravanja utakmice. TakoĽer, Komisija cijeni 
da je komesar za takmiļenje ispravno izvrġio primjenu ļlanova 49. i 59. Pravilnika o 
nogometnim takmiļenjima u kojima se navodi da na utakmicama stalnih takmiļenja mogu 
nastupati samo igraļi koji su stekli pravo po osnovu izvrġene registracije, a prije poļetka 
utakmice su upisani u zapisnik sa utakmice kao igraļi ili zamjenski igraļi, te da na 
prvenstvenim i kup utakmicama mogu nastupiti samo igraļi koji su operativni u aplikacijskom 
sistemu COMET.  
Shodno navedenom, Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH odbija ģalbu 
HNK ĂGrudeñ kao neosnovanu i potvrĽuje prvostepenu odluku.  
 
Na osnovu naprijed navedenog, odluļeno je kao u dispozitivu odluke. 

Pouka o pravnom lijeku: Odluka Apelacione komisije NS FBiH je konaļna i protiv iste ģalba 

nije dozvoljena.  

 

PREDSJEDNIK 
APELACIONE KOMISIJE 

 Zaimoviĺ Emir sr. 
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Broj: 930/15 
Sarajevo: 15.10.2015. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Zaimoviĺ Emir - 
predsjednik, Rajiĺ Tomislav, Kljajiĺ Nermin, Ĺoġkoviĺ Vitomir - ļlanovi, nadleģna po osnovu 
ļlanka 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na sjednici odrģanoj dana 15.10.2015. 
godine donosi s lj e d e ĺ u: 
 

O D L U K U 
 

1. USVAJA se ģalba nogometnog HNK ĂGrudeñ na Odluku Komesara za 
takmiļenje Druge lige FBiH grupa ĂJugñ broj 01-38/15 od 16.09.2015. godine, 
vezano za registraciju utakmice IV kola Druge lige ĂJugñ: HNK ĂGrudeñ ï FK 
ĂKlisñ.  
 

2. UKIDA se Odluka Komesara za takmiļenje Druge lige ĂJugñ broj 01-38/15 
vezano za registraciju utakmice IV kola Druge lige ĂJugñ: HNK ĂGrudeñ ï FK 
ĂKlisñ. 
 

3. Cjelokupan predmet se vraĺa prvostepenom organu na pravilnu primjenu 
Pravilnika o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH i registraciju utakmice 
postignutim rezultatom. 
 

O b r a z l o ģ e n j e 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 15.10.2015. 
godine u Sarajevu, razmatrala je ģalbu HNK ĂGrudeñ. 
Komisija je utvrdila da je ģalba HNK ĂGrudeñ blagovremena i taksirana. 
Ģalba HNK ĂGrudeñ uloģena je na Odluku komesara za takmiļenje Druge lige FBiH grupa 
ĂJugñ broj 01-38/15 od 16.09.2015. godine. 
Komesar za takmiļenje NS FBiH na sjednici takmiļarskih organa Druge lige ĂJugñ NS FBiH 
na osnovu ļlanova 49., 59., i 76. Pravilnika o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH donio je 
odluku o registraciji utakmice IV kola Druge lige FBiH grupa ĂJugñ: HNK ĂGrudeñ ï FK ĂKlisñ 
sluģbenim rezultatom 0:3 u korist FK ĂKlisñ i to kako je navedeno u odluci Komesara za 
takmiļenje zbog nepravilnog nastupa igraļa HNK ĂGrudeñ sa brojem 11 Prekpaljaj Danijela 
na navedenoj utakmici. 
U ģalbi HNK ĂGrudeñ navodi se kako je HNK ĂGrudeñ u skladu sa vaģeĺim Pravilnicima 
prikupio svu potrebnu dokumentaciju koja je bila potrebna za registraciju novog igraļa, te 
kako je registracioni savez ĢNS ZH (Zapadnohercegovaļki) istom igraļu izdao urednu 
igraļku legitimaciju sa upisanim pravom nastupa od 03.09.2015. godine.   
Dalje se u ģalbi navodi kako je igraļ Danijel Prekpaljaj ispravno registriran, te da ne postoji 
nikakva krivnja HNK ĂGrudeñ zaġto navedeni igraļ nije bio operativan u COMET 
informacionom sistemu, kao i da prvostupanjski organ nije pravilno primjenio nogometne 
propise.  
Apelaciona komisija NS Federacije BiH je utvrdila da prvostepeni organ nije u pravilno izvrġio 
primjenu materijalnih propisa, odnosno nije ispravno primijenio ļlan 76. Pravilnika o 
nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH u kojem se navodi da ĺe na osnovu ģalbe oġteĺenog 
kluba biti donijeta odluka o registraciji utakmice rezultatom 3:0 (par-forfe) u njegovu korist u 
sluļaju ako je protivniļki klub nastupio sa igraļem koji za njega nije registrovan. 
Shodno navedenom, ne ulazeĺi u meritum predmeta, ova Komisija je utvrdila da prvostepeni 
organ nije mogao po sluģbenoj duģnosti registrovati utakmicu sluģbenim rezultatom, a ġto je 
isti uļinio i pored toga ġto je ļlanom 76. Pravilnika o nogometnim takmiļenjima BiH precizno 
propisano da se odluka o registraciji sluģbenim rezultatom donosi na osnovu ģalbe 
oġteĺenog kluba. 
U konkretnom sluļaju Komisija na osnovu dokumentacije dostavljene iz NS Hercegovaļko-
neretvanskog kantona u kojem je sjediġte Druge lige FBiH - grupa ĂJugñ i od tehniļkog 
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tajnika i Komesara za takmiļenje, nije mogla utvrditi da postoje dokazi da je FK ĂKlisñ 
Buturoviĺ Polje kako u propisanom roku, tako niti uopĺe, uloģio ģalbu na registraciju 
utakmice IV kola Druge lige FBiH - grupa ĂJugñ: HNK ĂGrudeñ ï FK ĂKlisñ, a to nije vidljivo niti 
iz odluke prvostepenog organa, te stoga utakmica nije mogla ni biti registrirana sluģbenim 
rezultatom u korist kluba koji nije uloģio ģalbu. 
Imajuĺi u vidu sve navedeno Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH usvaja 
ģalbu HNK ĂGrudeñ, ukida odluku komesara za takmiļenje Druge lige FBiH grupa ĂJugñ, 
cjelokupan spis predmeta vraĺa Komesaru za takmiļenje Druge lige FBiH na ponovni 
postupak, te istom nalaģe da navedenu utakmicu registrira u skladu sa vaģeĺim Pravilnikom 
o nogometnim takmiļenjima NS/FS BiH. 
Na osnovu naprijed navedenog, odluļeno je kao u dispozitivu odluke. 

Pouka o pravnom lijeku: Odluka Apelacione komisije NS FBiH je konaļna i protiv iste ģalba 

nije dozvoljena.  

 
        PREDSJEDNIK  
APELACIONE KOMISIJE 
       Zaimoviĺ Emir sr. 
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Broj: 966/15 
Sarajevo: 03.12.2015. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Zaimoviĺ Emir - 
predsjednik, Beġiĺ Hamza i Rajiĺ Tomislav- ļlanovi te Vitomir Ĺoġkoviĺ ï zamjenski ļlan, 
nadleģna po osnovu ļlanka 117. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, na sjednici odrģanoj 
dana 03.12.2015. godine donosi s lj e d e ĺ u: 

O D L U K U 

 

1. Djelimiļno se usvaja ģalba igraļa NK ĂSlogañ Ljubuġki Miliĺeviĺ Marina na odluku 
Disciplinske komisije NS FBiH broj 815-I/15 od 08.10.2015. godne. 
 

2. Kazna zabrane igranja u trajanju od 10 prvenstvenih ili Kup utakmica preinaļuje se 
u kaznu zabrane igranja od 7 (sedam) prvenstvenih ili Kup utakmica raļunajuĺi od 
27.09.2015. godine. 
 

O b r a z l o ģ e nj e 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 03.12.2015. 
godine u Sarajevu, razmatrala je ģalbu igraļa NK ĂSlogañ Ljubuġki Miliĺeviĺ Marina.  
Komisija je utvrdila da je ģalba Miliĺeviĺ Marina blagovremena i taksirana. 
Ģalba Miliĺeviĺ Marina, igraļa NK ĂSlogañ Ljubuġki uloģena je na Odluku Disciplinske 
komisije broj 815-I/15 od 08.10.2015. godne. 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH na sjednici odrģanoj 08.10.2015. 
godine u Sarajevu je igraļu NK ĂSlogañ Ljubuġki Miliĺeviĺ Marinu, zbog prekrġaja iz ļlana 47. 
DP NS/FS BiH (fiziļki napad) na utakmici 8. kola Prve lige FBiH: NK ĂSlogañ ï NK ĂNovi 
Travnikñ, izrekla sankciju zabrane igranja 10 (deset) prvenstvenih ili Kup utakmica.  
U ģalbi igraļ Miliĺeviĺ Marino navodi kako je nesmotreno postupio na prvenstvenoj utakmici 
kada je napravio prekrġaj za crveni karton. 
Dalje se u ģalbi navodi kako imenovani igraļ nakon zavrġetka prvog dijela takmiļarske 
sezone Prve lige Federacije BiH planira napustiti BiH i nogometnu karijeru nastaviti u 
Norveġkoj, te da se kaje zbog uļinjenog prekrġaja.  
Apelaciona komisija NS Federacije BiH razmatrala je cjelokupan spis predmeta i to: ģalbu 
Miliĺeviĺ Marina, odluku Disciplinske komisije NS FBiH, zapisnik i izvjeġtaj sa utakmice te 
delegatski izvjeġtaj sa utakmice 8. kola Prve lige FBiH: NK ĂSlogañ ï NK ĂNovi Travnikñ.  
Apelaciona komisija NS Federacije BiH je utvrdila kako je prvostepeni organ ispravno izvrġio 
primjenu materijalnih propisa, te ispravno primijenio ļlan 47. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH.  
TakoĽer, Komisija je utvrdila kako je prvostepeni organ ispravno cijenio olakġavajuĺe 

okolnosti, ali i da kazna zabrane igranja od 10 utakmica moģe bitno uticati na dalji razvoj 

nogometne karijere igraļa.  

Apelaciona komisija je miġljenja kako je svrha kaģnjavanja mogla biti postignuta i blaģom 

kaznom, te je donijela odluku kao u dispozitivu.  

Pouka o pravnom lijeku: Odluka Apelacione komisije NS FBiH je konaļna i protiv iste ģalba 

nije dozvoljena.  

PREDSJEDNIK 
APELACIONE KOMISIJE 
Zaimoviĺ Emir sr. 
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